



Padlo nejdůležitější rozhodnutí pro strategický rozvoj Břeclavi za posledních 20 let

Dne 12. dubna 2007 nabylo právní moci územní rozhodnutí pro stavbu obchvatu města Břeclavi. Ředitelství silnic a dálnic zahájilo výkupy pozemků pod plánovanou trasou a následně požádá o stavební povolení.

V trase obchvatu leží stovky pozemků, které jsou v majetku státu, města nebo soukromých osob. V Poštorné dojde k demolici tří domů. Se všemi se investor snaží předem dohodnout. Podle místostarosty města Břeclavi Zbyňka Humlíčka je výkupní cena pozemků velmi slušná, přesto někteří spekulují a požadují více. „Každé zbrzdění tak náročného projektu je velmi nepřijemné,“ podotkl.

Protože se jedná o veřejně prospěšnou stavbu, je krajní možností i vyvlastnění. „K tako-

vému řešení bychom neradi dospěli,“ uvedl náměstek brněnské správy Ředitelství silnic a dálnic ČR Miloslav Neckář. Stavba za jednu a půl miliardy korun je rozdělena do několika etap. První na řadu přijde vybudování nové silnice od sjezdu z dálnice po ulici Bratislavská. „Pokud půjde i nadále vše podle plánu, výstavba prvního devítikilometrového úseku odstartuje v srpnu 2008. Obchvat, jehož součástí má být i možné napojení druhé silniční spojky centra Břeclavi a měst-

(pokračování na str. 2)



Koncert Rock on Ice II se postaral o návštěvnost, jakou zimní stadion už dlouho nepamatuje. Rozpuštěnou ledovou plochu a ochozy zaplnilo přes pět tisíc návštěvníků. Podle ohlasů se dá breclavské vystoupení kapel první velikosti hodnotit jako velmi úspěšné. Bouřlivé ovace sklídila například kapela Čechomor (na snímku).

Dotazník k odpadovému hospodářství

Třídíte odpad? Jste spokojeni s odpadovým hospodářstvím ve městě? Akciová společnost Tempos vyzývá občany Břeclavi k vyplnění dotazníku, který naleznete na stranách 5 a 6.

V Radnici se dále dočtete:

- Město vyhlašuje soutěž o návrh webu (2)
- Kulturní grant na budovu muzea (9)
- Otevřeli jsme Lichtenštejnské stezky (11)
- Kdy v Břeclavi na fotbal (22)
- Stolní tenistky bojovaly o mistrovské medaile (23)

Nové internetové stránky umožní interaktivní komunikaci občana s úředníkem

Před nedávnem jsme v Radnici uveřejnili první informaci o tom, že město připravuje kompletní změnu svých webových stránek. Protože velké množství informací, které musí obec s rozšířenou působností povinně zveřejňovat, není jen tak jednoduché přehledně uspořádat, začala se problematikou zabývat pracovní skupina, která zahájila spolupráci s odbornou firmou.

Základní myšlenkou je vytvoření nového portálu, který na rozdíl od běžného jednostranně zaměřeného webu umožní také interaktivní komunikaci občana a úředníka navzájem. „Z hlediska informační funkce nového portálu

města bychom chtěli změnit jeho celkovou grafickou podobu. Z pohledu komunikačního budou pro občana hlavní změny portálu ukryty v použitých technologiích a změně organizace práce úředníků při vyřizování požadované agendy. Na-

venek se změny projeví v možnosti elektronické komunikace s úřadem,“ vysvětluje místostarostka Břeclavi Dagmar Adámková.

Mnohem více vizuálních změn dozná způsob podávání informací. Výrazně má být

posílena funkce vyhledávání a navigace. Jednotlivé informace podávané veřejnosti na městských stránkách mají být uspořádány tak, aby tvořily přirozené celky z pohledu návštěvníka portálu.

(red)

Zvládnete vytvořit opravdu dobrý web?

Zúčastněte se soutěže o návrh nového portálu oficiálních stránek města Břeclavi. Termín ukončení soutěže, jejíž podrobné zadání naleznete na „www.breclav.org“, je 1. září 2007.

Adámková: Do tvorby portálu chceme zapojit veřejnost



Při tvorbě nového portálu chce město spolupracovat s veřejností. Proto městská rada schválila vyhlášení soutěže na grafický návrh nového portálu. Bližší informace poskytla místostarostka Břeclavi Dagmar Adámková.

Pro koho je soutěž určena?

Soutěž jsme připravili pro nekomerční veřejnost. Očekáváme, že se do ní zapojí hlavně mladí lidé a to jak jednotlivci tak kolektivy. Očekáváme neotřelý a mladý pohled budoucích uživatelů portálu.

Co nesmí takový návrh postřádat?

Filozofie návrhu musí mít vztah k městu a charakteru regionu. Je potřeba počítat s celkově bohatým členěním webu. Součástí makety portálu může být i návrh struktury samotného portálu. Je potřeba pamatovat na to, že výsledné rozhraní by mělo být především uživatelsky příjemné, ergonomické a intuitivně pochopitelné. Grafická

podoba by měla vyjadřovat maximální snahu radnice o komunikativnost a vstřícnost k občanům a návštěvníkům, její tvůrce musí umět grafiku upravit a udělat její modifikace.

Jak se budou návrhy posuzovat?

Posouzení návrhů s následným výběrem toho nejzdařilejšího bude úkolem hodnotící komise, ve které nebude chybět odborník na tuto problematiku, abychom mohli správně posoudit veškeré parametry a technické hledisko.

Co město nabízí za vítězný návrh?

Pro vítěze je připravena finanční odměna. Lépe řečeno

bude to poukázka ve výši deset tisíc korun na odběr libovolného zboží v oblasti výpočetní techniky. Je potřeba si uvědomit, že vítězný návrh nemusí být nakonec použit celý, ale třeba jen jeho

část. Pokud někdo přijde s opravdu dobrým a použitelným nápadem, který hodnotící komisi zaujme, není vyloučena delší a samozřejmě finančně ohodnocená spolupráce.

(pk)

Logistické centrum Břeclav je ve fázi projektu

V souvislosti se zahájením prací na obchvatu města se hovoří také o logistickém centru kombinované dopravy, které má vzniknout mezi trasou obchvatu a železnicí.

V rámci výměny zkušeností největších evropských projektů logistiky proběhlo v polovině dubna jedno z úvodních jednání na mezinárodní úrovni. V rakouském městě Graz prezentovali záměry také zástupci města Břeclavi. „Nastupuje fáze projektování logistického centra v Břeclavi na ploše devětatdcecti hektarů. V plánu areálu je železniční napojení, kontejnerové překladiště, sklady logistických firem a samotné zapojení centra do mezinárodní sítě logistických center,“ informoval místostarosta Břeclavi Zbyněk Humlíček. V případě Břeclavského logistického centra nebyla zavržena ani myšlen-

ka dopravy po vodní cestě. „Projekt bude zahrnovat i možné napojení dopravy na řeku Dunaj. Spojením tří druhů dopravy by tak mohl vzniknout evropský unikát v rámci přepravy,“ dodal vedoucí odboru správních věcí a dopravy Rostislav Snovický.

Díky strategické poloze města má plánované logistické centrum patřit k těm větším a důležitějším v rámci Evropy, a to znamená, že by mohlo příznivě ovlivnit rozvoj podnikání i zdejší zaměstnanost.

(pk)

Padlo nejdůležitější rozhodnutí...

(pokračování z titulní strany) ské části Poštorná, značně odlehčí napjaté dopravní situaci,“ dodal místostarosta Humlíček. Na realizaci nové spojky Břeclavi a Poštorné je třeba připravit vlastní prostředky v městském

rozpočtu. Dokončení celého obchvatu umožní také vznik plánovaného logistického centra kombinované dopravy, které by v budoucnu mělo značně ovlivnit zaměstnanost v celém regionu.

(pk)



Zabezpečovací systémy Prokeš

Montážní a zabezpečovací systémy, dohledání telefonní linie a telefonní a kamerových systémů do objektů.
Díky našim zkušenostem a kvalitní práci.

Provozujeme bezdrátového hospodářského napojení na městskou policii pro další naší službu.

mobili 602 395 040, 602 313 268 telefon se zárukou 314 313 136

Břeclavský pracovní tým (na snímku S. Vyhňáková z odboru regionálního rozvoje, místostarosta Z. Humlíček a vedoucí odboru správních věcí a dopravy R. Snovický) čerpal zkušenosti v jednom z rakouských logistických center Cargo center Graz.



Se starostou na téma:

Co se týče financí, je sport vedle kultury popelkou

Zatímco v minulých letech šlo z městské pokladny na fotbal 1,25 milionu korun ročně, schválením smlouvy nové tato částka vzrostla na 3,5 milionu korun. Fotbalový klub MSK bude tyto peníze od města dostávat po dobu pěti let.



Správnost této cesty potvrzuje prudký rozvoj mládežnického fotbalu, ale také vynikající výsledky mužstva „A“, které předvedlo fantastický vstup do jarní části sezony. Společná snaha klubu, sponzorů i města by během dvou až tří let měla vyústit v postup mužstva do druhé ligy.

Určitě je dobře, že se podařilo zažehnat stav, kdy se fotbal ocitl na dně a nebylo jasné, zda se v Poštorné bude vůbec nějaký hrát. Osvědčila se také záchrana mládežnického fotbalu, který se dnes rozvíjí ve sportovních třídách. Právě tento rozvoj vyvolává potřebu dalšího zázemí, které stojí nemalé peníze. Když vznikl nový klub, činila výše předpokládaného rozpočtu pět až šest milionů korun. Teď se plánuje osm až deset milionů. Je potřeba si uvědomit, že celý fotbalový areál je ve vlastnictví města a už proto se o něj musíme náležitě starat.

Za každým fotbalovým velkoklubem, který dosahuje kvalitních výsledků, stojí město a samozřejmě silná podpora podnikatelské sféry. Věřím, že také v našem případě zůstanou sponzoři břevclavskému fotbalu nakloněni, prodlouží smlouvu na další období a tím zabezpečí fotbal v následujících pěti le-

tech. Věřím také, že fanouškům bude tento sport dělat větší a větší radost.

Podpora sportu má i několik sekundárních jevů. Mládeži se nabízí důstojné podmínky k něčemu prospěšnějšímu, než je nuda na ulici. Určitě je potěšitelné, že se úspěšně rozvíjí také fotbal v Charvátské Nové Vsi, že i tam má mládež možnost vyžití. Do Břeclavi navíc stahujeme fotbalové talenty, což má vliv také na naplněnost zdejších škol.

Vzhledem k velikosti základny je fotbal v Břeclavi sportem číslo jedna. Přesto, ať se to někomu líbí nebo ne, jsou celkové investice do sportu zanedbatelné ve srovnání s kulturou. Například nyní opravujeme s velkou slávou ledovou plochu na zimním stadionu za devět milionů korun. Tato částka je srovnatelná například z druhou stavební etapou kulturního domu v Poštorné. Vždyť jenom kulturní domy v městských částech spolkly více jak šedesát milionů korun. Proto si troufám tvrdit že sport je popelkou ve srovnání s kulturou a v budoucnu je nutné více podporovat také městská sportovní zařízení. Příkladem může být modernizace koupaliště a krytého bazénu nebo dostavba tribuny zimního stadionu.

*Ing. Dymo Piškula,
starosta města Břeclavi*

Hospodaření města prověřil externí auditor

V dubnu obdrželo město Břeclav výsledek auditu svého hospodaření za rok 2006 a ověření účetní závěrky k 31. 12. 2006. Práce provedla brněnská společnost TOP AUDITING, s.r.o.

Ze zprávy auditora mimo jiné vyplývá, že při přezkoumání hospodaření města Břeclavi za rok 2006 nebyly zjištěny nedostatky. Podle názoru auditorské společnosti podává účetní závěrka věrný a poctivý obraz aktiv, pasiv a finanční situace města Břeclavi k 31. 12. 2006 a výdajů, příjmů a výsledku jeho hospodaření za rok

2006 v souladu s českými účetními předpisy.

Zákonem stanovený roční audit si město pravidelně objedná u externí společnosti. Závěrečný účet města včetně zprávy auditora bude projednán na nejbližším jednání zastupitelů.

*Ing. Ladislav Vašíček
ved. ekonomického odboru*

Pravý rožek místostarostky

Nejlevnější a nejrychlejší způsob pravidelných plateb

Poplatníci, občané trvale bydlící na území města, nyní v převážné míře využívají pro úhradu pravidelných ročních plateb přímou platbu na pokladně Městského úřadu Břeclav. Jedná se o poplatky za svoz odpadu, poplatky za psa a roční poplatky za pronájem pozemků, které je třeba uhradit v období od ledna do května každého roku. Před pokladnou městského úřadu tak mnohdy vznikají velké fronty a občané jsou nuceni trávit zbytečně dlouhou dobu čekáním. Podle našich zjištění jde přibližně jen ve 20 % případů o občany, kteří zde platí poplatky za správní řízení, pokuty apod., a asi v 80 % případů o občany platící pravidelné roční poplatky. Tento, dle mého názoru pro mnohé nevyhovující stav, jsme se rozhodli řešit. Naším cílem je stále zlepšovat služby úřadu, a proto přicházíme s nabídkou možnosti efektivního způsobu provedení úhrad městskému úřadu formou SIPO, a to od začátku roku 2008. V rámci SIPO můžete platby provádět

jednorázově, případně rozložit na několik měsíců, a to vždy ve vazbě na konečný termín konkrétní platby v období od ledna do května.

Místo toho, abyste platili bance za to, že pošle Vaše peníze či poště poplatek za platbu složenkou, Město Břeclav zaplatí za Vás. SIPO je moderní platební nástroj, který vám umožní šetřit čas, starosti a peníze, aniž byste se o to museli starat.

Váš případný zájem o tuto službu, prosím, sdělte na tel. 519 311 368, 519 311 369, 519 311 249, případně e-mailem na adresy: radana.melnicka@breclav.org, anna.burdzinska@breclav.org s uvedením jména a počtu poplatníků, za které by platba proběhla.

Chceme zpříjemnit lidem jejich kontakt s městským úřadem. Naším cílem je spokojený občan, který je pro náš úřad zákazníkem, a já věřím, že tuto změnu mnozí občané využijí a ocení.

*Ing. Dagmar Adámková
místostarostka města Břeclavi*

Poplatky za odpady v roce 2007

Poplatník	Fyzická osoba (občan s trvalým pobytem v Břeclavi)
Poplatek	480 Kč
Občané nad 65 let a děti do 6 let věku	300 Kč
Splatnost	Nejpozději do 31. května 2007
Způsob placení	Bezhotovostně na účet města č. 526-651/0100 nebo přímo na pokladně města Variabilní symbol: rodné číslo poplatníka

AUTHOR BIKE CENTRUM Břeclav - Charvátská N. Ves

Největší výběr kol
AUTHOR v Břeclavi!
Doprodej starších modelů
za super ceny ! Autodoprava do 3,5 t



Jan Baránek, Tyršův sad 12, Ch.N.Ves
Tel.: 519 333 859, 606 76 90 80

Po-Pá: 8-12.00, 13.30-17.00, So: 8-12.00 h

www.janbaranek.cz

Autobusové nádraží se posune k vlakovému, cestování veřejnou dopravou má být pohodlnější

Ještě letos na podzim odstartuje rekonstrukce vlakového nádraží. Do tří let má dojít i k přesunu autobusového nádraží blíž k vlakovému. Zejména přestupy tak budou pro cestující jednodušší.

Přestavba osobního nádraží je součástí velké rekonstrukce breclavského železničního uzlu. Protože je hlavním cílem zvýšení počtu odbavovaných vlaků, chtějí železničáři zahájit výstavbu nového nástupiště, ale také zrekonstruovat nástupiště stávající včetně podchodu pro pěší. Počítá se i s vybudováním výtahů pro dopravu osob ze sníženou schopností pohybu. Železniční stanice Břeclav je dopravním uzlem spojujícím tranzitní koridory ve směrech na Děčín a Petrovice u Karvíné. Právě modernizace těchto koridorů má význam z důvodu vybudování kvalitního a rychlého spojení Berlína a Varšavy s Vídní, Bratislavou a Budapeští přes důležité aglomerace naší republiky.

Obsáhlý projekt zahrnuje také rekonstrukci kolejí i mostů přes Dyji a Bratislavskou ulici. Rekonstrukce kolejí umožní i vyšší rychlosti vlaků z dnešních 80 na 130 kilometrů za hodinu. Rekonstrukci

břeclavského železničního uzlu, která si vyžádá necelé tři miliardy korun představila brněnská společnost SUDOP, zpracovatel projektu.

S opravou železnice bude korespondovat budování nového autobusového nádraží. Tuto část má na starosti město, které chce mít autobusy blíže kolejím. „Jsme ve fázi projektu, kdy do konce letošního roku připravíme územní a stavební rozhodnutí. Výstavba by měla proběhnout do konce roku 2009. Od roku 2010 by obě nádraží mohla začít fungovat společně se spuštěním integrovaného dopravního systému na Břeclavsku,“ uvedl místostarosta Břeclavi Zbyněk Humlíček. Vybudování autobusového nádraží přijde na 70 až 90 milionů korun. Vedení radnice chce o peníze na tuto stavbu požádat Evropskou Unii, kde lze získat až pětadesát procent prostředků. O zbytek by se mělo podělit město Břeclav s Jihomoravským krajem. „Novému přestupnímu termi-

nálu ustoupí také několik starých železničních budov. Pro jejich obyvatele je průběžně zajišťováno jiné ubytování,“ dodal Humlíček.

Rekonstrukce železnice má zásadní vliv na rozběh plánovaného logistického centra, které vyrostě v blízkosti kolejí. „Na rekonstruované kolejíště naváže v budoucnu železniční napojení připravovaného logistického centra, což je zcela zásadní krok k realizaci této velmi náročné akce,“ potvrdil vedoucí odboru správních věcí a dopravy Rostislav Snovický. (pk)



Novou podobu spojeného nádraží, kterou představil místostarosta Břeclavi Zbyněk Humlíček, zveřejníme v některém z příštích čísel Radnice.

Obchodní akademie pomohla s úklidem

Na sedmdesát studentů Obchodní akademie Břeclav pomohlo městu s likvidací nepořádku a četných černých skládek. Díky obětavé práci tří ročníků Ekonomického lycea a jejich učitelů V. Šedé, L. Láníčkové a V. Hanákové bylo z několika městských lokalit svezeno šest tun odpadu a přes tunu pneumatik. Uklízelo se v okolí polikliniky, třídy 1. máje a dále lokalita směrem k Vídeňskému mostu a k Pohansku. Město Břeclav děkuje studentům za velkou pomoc! (pk)



Cvičně zasahovali v Raciu

Na padesát hasičů z deseti profesionálních i dobrovolných jednotek, záchranáři, státní i městští policisté vyjžděli 19. dubna k zásahu do breclavské společnosti Racio.

Požár výrobní linky ve druhém patře budovy byl ohlášeno jako poplach druhého stupně. Během zásahu byla prověřena funkčnost hydrantů, vyzkoušen byli noví požární žebřík, pomocí kterého hasiči evakovali tři zaměstnance. U jednoho z nich bylo nutno použít speciální posuvná

nosítka. „Až na drobné nedostatky jsme se zásahem spokojeni, úkol byl splněn. Dobrou práci odvedli také dobrovolní hasiči a záchranáři služba,“ hodnotil velitel zásahu Emanuel Novák z breclavského územního odboru HZS České republiky. (pk)



Tempos hledá možnosti, jak zkvalitnit služby

Vážení občané, dovoluji si Vás požádat o vyplnění dotazníku, který naleznete na následujícím oddělitelném barevném listu, kde jsou zároveň popsány možnosti jeho odevzdání. Cílem uvedeného průzkumu je další možné zkvalitnění služeb společnosti TEMPOS Břeclav, a.s. pro občany města, ve kterém chceme, aby co nejméně odpadů skončilo na skládkách, a co nejvíce odpadů bylo vytríděno a předáno na další zpracování. Vyplněním dotazníku nám rovněž pomůžete získat přehled jakými směry je třeba se ubírat v našem městě v oblasti ekologie a odstraňování odpadu.

Vyhovuje současný stav obyvatelům města? Jaké změny by občané uvítali?

Děkuji předem za Váš zájem.
Miroslav Hyrš, ředitel TEMPOS Břeclav, a.s.

7. a) Máte za to, že odkládání veškerých odpadů do kontejnerů AVIA rozmístěných na 30-ti stanovištích města, je v souladu se zákonem o třídění odpadů?

Ano Ne

b) V případě odpovědi NE, jaké jsou podle Vás další možnosti zlepšení stavu?

c) Myslíte si, že je lepší zrušit všechny kontejnery AVIA a vozit odpady na sběrný dvůr, kde jsou odpadky důkladně roztríděny a předány na další zpracování?

Ano Ne

8. Víte, že provozní doba sběrného dvora je Út a Čt 7–19 hodin, So 7–17 hodin?

Ano Ne

9. Jak hodnotíte odkládání objemných a nebezpečných odpadů k popelnicím a kontejnerům hlavně v sídlištní zástavbě místo toho, aby byl uvedený odpad odvezen na sběrný dvůr:

správné, nezatěžuje nás to žádnou starostí o odpad

špatné, hyzdí to okolí bydliště a ohrožuje zdraví i životní prostředí

10. Jste spokojeni s činností firmy, která ve městě zajišťuje nakládání s odpady?

Ano Částečně Ne

11. V případě nespokojenosti – s čím?

12. Prostor pro Váš námět či připomínku:

Děkujeme za Váš čas, který jste věnovali vyplnění dotazníku, a tím přispěli ke zkvalitnění nakládání s odpady ve městě, kde žijete.

Uvedený dotazník možno vyplnit na www.temposas.cz



Je nejvyšší čas pro zásadní změny v breclavské nemocnici, tvrdí místostarosta Břeclavi Zbyněk Humlíček

Břeclavská nemocnice čeká na nového ředitele. Dnes už bývalá ředitelka Vladimíra Danihelková odešla poté, co se na její hlavu, ale hlavně na úroveň služeb v okresní nemocnici snesla vlna kritiky. Na špatné fungování nemocnice veřejně upozornil místostarosta Břeclavi Zbyněk Humlíček na počátku roku. Co ho k tomu vedlo?



Byl to především silící negativní názor veřejnosti na nemocnici. Proč je všeobecně známým faktem, že kdo může, jede pro lékařský zákrok jinam? Proč nás lékaři posílají stále více mimo toto zařízení a proč mluví o rizicích? Proč jsou služby související s chodem nemocnice na čím dál nižší úrovni, proč si klienti stále více stěžují na základní potřeby, jako je strava či hygiena? Je často diskutovaným fak-

tem, že odbornost šla díky personálním změnám za poslední tři roky razantně dolů. Z nemocnice odešlo několik kvalitních lékařů, kteří byli na republikové úrovni. Že má nemocnice nejvíce certifikátů kvality? Ty nikoho nevytěží.

Také snižování dluhů bylo provedeno účetním trikem a převodem odpisů na zřizovatele, to znamená Jihomoravský kraj. Za rok 2006 nemocnice vykázala ztrátu 25 milionů korun. Já se však domnívám, že toto číslo je ve skutečnosti mnohem vyšší.

Jste spokojeni s úrovní pečovatelské služby?

Odbor sociálních věcí města Břeclavi vyplácí finanční příspěvky potřebným v mnoha oblastech. Do jeho působnosti spadá také povinnost poskytovat příspěvky na pečovatelskou službu pro zdravotně postižené občany a seniory.



Město nemá vlastní organizaci poskytující pečovatelské služby. V Břeclavi tuto činnost zabezpečují dvě samostatné organizace. Jsou to Remedia Plus, o.p.s. a Oblastní charita Břeclav. Obě organizace nabízejí potřebným například osobní hygienu, ošetrovatelské úkony, nákupy, úklid, a podobně. Výhodou dvou organizací je především jejich konkurence, která by měla vést ke zvyšování kvality poskytovaných služeb.

Zatímco dříve putovaly požadavky o tyto služby na městský úřad, který pak žádosti posuzoval v rámci správního řízení, od

letošního roku si pečovatelskou službu včetně smlouvy s příslušnou organizací vyřizují občané sami. Peníze určené výhradně k platbám za pečovatelskou službu jsou nyní k dispozici přímo potřebným, kteří si tak mohou sami zvolit organizaci. Peníze od státu jsou účelově vázány, a proto si je občané nemohou vybrat v hotovosti. Výše státního příspěvku závisí na míře soběstačnosti žadatele. Nemalou část peněz i nadále hradí město, které prostřednictvím odboru sociálních věcí provádí kontroly poskytované péče u obou uvedených organizací. Na základě výsledků kontrol probíhá finanční dorovnání příspěvků v průběhu roku.

Ing. Zdeněk Janiček
vedoucí odboru vnitřních věcí

Nemáte obavy z toho, že se otevřená kritika breclavské nemocnice projeví na úbytku jejich pacientů?

Právě naopak. Kdyby k tomu všemu nedošlo, lidé by si dál stěžovali na nemocnici a ta by se potýkala s čím dál horší pověstí.

Jistě není bez zajímavosti, že v dubnu, kdy ředitelka Danihelková čerpala dovolenou, došlo z ekonomických důvodů k omezení počtu prováděných operací na ortopedii a chirurgii.

Podle mého názoru ředitelka Danihelková situaci nezvládla ani personálně, ani ekonomicky. Situace se stala nanejvýš kritickou a z mého pohledu si vyžaduje okamžité řešení.

Od počátku května řídí Vladimíra Danihelková jednu z největších nemocnic v republice, brněnskou Fakultní nemocnici u svaté Anny. Co na to říkáte?

Připadá mi to jako v době totality. Když bylo potřeba se někoho zbavit, tak ho povýšili. Odchodem ředitelky a také avizovaným odchodem jejich nejbližších spolupracovníků začí-

ná ta nejtěžší práce, jak vrátit nemocnici kvalitu, prosperitu a dobrou pověst. Osoba ředitelky však není v této věci tak důležitá, podstatou je dobře fungující zdravotnické zařízení.

Jaká je Vaše představa o budoucnosti breclavské nemocnice?

Jednoznačně podporuji variantu transformace tohoto zdravotnického zařízení na akciovou společnost. Například v Karlovarském kraji k tomu došlo u tří nemocnic. Všechny jsou dnes ekonomicky stabilizované a aniž by se omezily zdravotní služby či jejich kvalita. Domnívám se, že pouze v kvalitní privatizaci je cesta. Město by také mělo vlastnit alespoň část akcií takové společnosti. Mimo narovnání ekonomických výsledků by v nemocnici mělo dojít k personálním změnám, aby byla co nejdříve obnovena důvěra ve vztahu lékař – pacient. Cílem změn musí být skutečnost, že breclavskou nemocnici budou v brzké budoucnosti vyhledávat pacienti z širokého okolí, ale i ze zahraničí.

(red)

Přehled příspěvků z městského rozpočtu na pečovatelskou službu

organizace	rok 2005	rok 2006	rok 2007
Charita Břeclav	995 000 Kč	1 000 000 Kč	645 000 Kč
Remedia Plus	1 555 700 Kč	1 799 700 Kč	1 060 000 Kč
celkem	2 550 700 Kč	2 799 700 Kč	1 705 000 Kč

*V číslech roku 2007 se projevil odlišný způsob financování pečovatelské služby. Občané si službu částečně hradí prostřednictvím nově vzniklých příspěvků od státu.

Galfin

Hypotéky | Úvěry | Půjčky

SCHVÁLENÍ PŮJČKY AŽ 150 000 Kč NA POČKÁNÍ
Jediné místo na Jižní Moravě s touto možností

- pro zaměstnance ● podnikatele i začínající
 - pro důchodce s příjmem od 5 000 Kč
- Žádné manipulační poplatky**

Sady 28. října 18 (areál tržnice Moša), 690 02 Břeclav
Mobil: +420 602 457 122, +420 608 887 392

Jak hodnotíte pečovatelskou službu?

Využíváte-li služeb některé z uvedených společností, můžete reagovat a podělit se s ostatními o své zkušenosti, popřípadě podat připomínky a návrhy na zlepšení služeb. Vaše příspěvky posílejte na adresu Městský úřad Břeclav, měsíčník Radnice, náměstí T. G. Masaryka 3, 690 81 Břeclav, případně e-mailem na: pavel.kasuba@breclav.org, telefon: 519 311 377, 731 428 217

Prohlášení MO KDU-ČSL k záměru vedení města přestěhovat městské muzeum

Ve zpravodaji Městského úřadu v Břeclavi „Radnice“ byl v dubnovém čísle zveřejněn záměr vedení města přestěhovat městské muzeum z budovy bývalé „Židovské školy“ do nově rekonstruované budovy bývalé prádelny „DOL“.

MO KDU-ČSL v Břeclavi po pečlivém zvážení všech výhod a nevýhod tohoto záměru s tímto stěhováním nesouhlasí a apeluje na vedení města, aby tento záměr znovu zvážilo a posléze od něj upustilo. MO KDU-ČSL v Břeclavi je kromě jiných vedena těmito vážnými důvody:

1) Současná budova muzea a synagoga spolu tvoří jeden celek jak historicky, tak svým současným zaměřením. Jakákoliv výrazně odlišná činnost, popřípadě prodej této budovy a nemožnost dalšího ovlivnění jejího osudu by oslabily atraktivitu těchto památek pro turisty.

2) V době, kdy město věnuje nemalé částky na rozvoj LVA v oblasti turistického ruchu je záměr přestěhovat muzeum krokem protichůdným a nelogickým. Město by se mohlo zbavit jedné z posledních židovských památek a památek vůbec v samotné Břeclavi. Břeclav by

se pak stala opravdu jen branou LVA, kterou všichni projdou, ale nikdo se v ní nezastaví.

3) Činnost muzea, která se v posledních letech rozmáhá a pomalu a jistě se stává ve městě nepostradatelnou, by výrazně utrpěla. Je pravdou, že muzeum další prostory potřebuje. Nikoliv však expoziční, nýbrž úschovné, pro své sbírky. Takovými prostory, bohužel, budova DOL nedisponuje.

4) Nákladem cca 20 mil. Kč nově zrekonstruovaná budova bývalé prádelny by měla být využita jiným smysluplným způsobem, pro tento objekt vhodným. Věříme, že vedení města tento objekt dokáže využít ku prospěchu všech občanů Břeclavi v souladu s jeho architektonickými, lokálními a účelovými dispozicemi.

MO KDU-ČSL věří, že v současné demokratické době vedení města o přestěhování městského muzea nerozhodne svévolně z pozice síly a vezme v úvahu i jiné názory. Názory těch, kteří mají k muzeu a potažmo celé kultuře ve městě nejbližší vztah, (a) těch, kterým není osud Břeclavi coby města turisticky ne příliš atraktivního lhostejný.

Nové sídlo muzeum zatraktivní, stávající budova zůstává městu

Město Břeclav dostalo do majetku budovu v sousedství Sovadiny ulice, která byla v letech 2005 až 2006 modernizována za částku 20 milionů korun. Finance byly poskytnuty ze státního rozpočtu formou dotace se stanoveným účelem využití – výstavní expozice, expozice kanálu Dunaj – Odra – Labe, informační středisko a logistika. Státní dotace vylučuje budovu prodat nebo pronajmout třetí osobě ke komerčnímu využití. Nesplnění podmínek by mohlo znamenat vrácení této dotace do státního rozpočtu. Toto břímě by nesla městská pokladna a nutně by to znamenalo zastavení množství investičních akcí, které se na území města realizují. Takový luxus si město rozhodně nemůže dovolit. Hrozičím vrácení dotace se nyní snaží vedení města předejít. Umístění muzea do této budovy je jediný způsob, jak tyto prostory smysluplně využít a vyhovět požadavkům poskytnuté dotace. Přestože se na toto rozhodnutí snesla kritika, nikdo nepřišel s jiným proveditelným návrhem, který by neporušil podmínky dotace.

Stěhování však v žádném případě muzeu neublíží. Naopak. Nové prostory nabízí větší plochy pro výstavní expozice nejen krátkodobé, ale i pro stálou expozici Lednicko-valtického areálu a Podluží, což stávající prostory muzea neumožňovaly. Galerijní výstavy i nadále zůstá-

vají v synagoze. Naším cílem je, aby nové prostory nabídly návštěvníkům zajímavé expozice doplněné také audiovizuální technikou. Ředitelka muzea navrhuje další, velmi zajímavé možnosti, jak tyto prostory využít a oslovit tak i mladou generaci. Nebudu však zatím víc prozrazovat. Věřím, že čas provede správnost našeho rozhodnutí.

Historická budovastávajícího muzea v sousedství synagogy zůstává i nadále v městském majetku a město Břeclav vypisuje kulturní grant na její další využití. Hlavním kritériem pro výběr vítězné nabídky bude kvalita podnikatelského záměru za splnění podmínek židovské obce, že v budově nebude sídlit nevěstinec, zůstane zachována pamětní deska a fasáda. Další podmínkou je, že budova musí zůstat přístupná pro veřejnost. Budovy stávajícího muzea a synagogy budou i nadále tvořit jeden celek nejen historický, ale i kulturní. I nadále budou tyto objekty pro turisty atraktivní, avšak s širší nabídkou. Výstavní galerii tak bude možné obohatit například literární kavárničkou, prodejem dárkového zboží apod.

Také výstavní expozice na Pohansku časem dozná změny, tyto prostory se nabízí i pro výstavu přírodní expozice. Prioritně však musíme řešit opravu záměčku Pohansko, jehož fasáda je ve velmi nevyhovujícím stavu.

Rozhodnutí o stěhování muzea jistě není lehkým úkolem, ale vedení města a později zastupitelé musejí vidět problém v celé jeho šíři. Stávající budova bude nadále patřit městu a sloužit ke kulturním účelům, zatímco nová budova nabídne této instituci nové možnosti a přivede sem nové okruhy lidí, a to nejen mladší věkové skupiny. Do nových prostor v blízkosti řeky Dyje, historického vodojemu a dvou krásných breclavských škol totiž budou mít plný přístup i lidé s tělesným postižením, pro které jsou stávající prostory muzea nepřístupné. I kultura v našem městě by měla jít s dobou. Věřím, že se po přestěhování všechny obavy ukáží jako neopodstatněné a že pozitiva tohoto rozhodnutí příjemně překvapí nejednoho návštěvníka.

Ing. Dagmar Adámková, místostarostka města Břeclavi

Vzpomněli osvobození Břeclavi

V úterý 17. dubna proběhl v městském parku pietní akt s kladením věnců u památníku Rudoarmějce. Břeclavská veřejnost si připomněla 62. výročí osvobození města od nacistické okupace a uctila památku těch, kteří za to zaplatili životem. Vzpomínka patřila také zhruba šedesáti rodákům z Břeclavi, Poštorné a Charvátské Nové Vsi, kteří se různými cestami dostali přes Francii do Anglie, kde se formovala 1. Československá smíšená brigáda a mnozí z nich bojovali v řadách 11. pěšího pluku na středním východě. (pk)



V rámci pietního aktu vystoupil gymnaziální pěvecký sbor Polyfonia pod vedením sbormistra Ladislava Straky.

AVON

DÁMSKÁ JÍZDA "LETNÍ TRENDY"

Kdy: 17. května od 10.00 hodin
Kde: Shopping center, Břeclav
(první patro)

Doprovodný program:
rady pro krásné tělo a šťastnou duši
(informace na mob.: 608 901 322, p. Křížová)

Nejkrásnější pohled na krajinu LVA je ze sedla jízdního kola

Říká se, že nejkrásnější pohled na svět je ze sedla koně. Na krajinu Lednicko-valtického areálu (LVA) však bohatě postačí jízdní kolo. O posledním dubnovém víkendu se o tom přesvědčily tisíce lidí.



Otevírá- ní Lichten- štejských stezek již zajímá v ka- lendáři kul- turních akcí Břeclavi své pevné mís- to. Tuto akci je třeba vnímat nejen jako symbolické zahá- jení turistické sezony, ale hlavně jako výraz obdivu k Lednicko- valtickému areálu (LVA), jedi- nečnému dílu zahradní a kraji- nárské architektury evropského významu. Tento pozoruhodný urbanistický celek slučující es- tetické prvky uměle vytvářené krajiny s přirozenou krajinou lužních lesů, doplněnou o archi- tektonické prvky šlechtických,

měšťanských, církevních, ale i hospodářských staveb je dí- lem knížecího rodu Lichten- štejnů a věhlasných architektů či zahradníků v jeho službách. Je potěšitelné, že zahájení této akce je situováno právě do Bře- clavi, do předprostoru poštorens- kého kostela, který patří mezi nejvýznamnější Lichtenštejnské památky.

Město Břeclav děkuje hlavní- mu spolupořadateli akce agen- tuře Liechtenstein Area Agency i všem ostatním organizátorům a příznivcům, stejně jako Dob- rovolnému svazku obcí LVA a Nadaci Partnerství za nového cykloprůvodce po Lichtenštejn- ských stezkách.

*Ing. Pavel Dominik
místostarosta města Břeclavi*

Otevření stezek se líbilo

Den jako stvořený pro výlet na kole. Tak charakterizovala akci paní Jitka Ševčí- ková, která se na stezky vydala se svým man- želem. „Zvolili jsme tu kratší trasu k Pohansku, kterou jsme si prodlou- žili k zámečku Lány. Organizace akce byla na úrovni včetně pro- spektů. Snad jen pro- stranství před pošto- renským kostelem, od- kud se vyjíždí, by mohlo

být hezčí. Víte, přistěhovali jsme se z Čech a musím říct, že okolí Břeclavi je moc hezké,“ uvedla.



Na delší trasu ra- kouským příhraničím vyrazili manželé Mrázovi. „V Rakousku se mi líbila větší čisto- ta v okolí tras. Taky se líbily otevřené sklepy v okolí Valticích, snad jen značení mohlo být přesnější,“ uvedla Mar- tina Mrázová. (pk)



Na startu se vydalo přes devět set cyklopasů. Zájem však předčil očekávání i přesto, že bylo letos připraveno o několik stovek cyklopasů více než loni. „Myslím si, že akce dopadla ke spokojenosti naší i cyklistů. Máme pozitivní ohlasy od cykloturistů nejen z regionu, ale také od návštěvníků z jižních Čech, Znojemska, Zlínska, Uherskohradištska nebo Ostravska. Byli příjemně překvapeni jak organizací a programem, tak množstvím památek kolem Lichtenštejnských stezek. Taky počasí se nám snad podařilo zajistit,“ říká s úsměvem jeden z organizátorů akce Petr Hynek z agentury Liechtenstein Area Agency. Na závěr akce si účastníci mohli vylosovat jednu z asi osmdesáti cen, kolo věnovala firma Jana Baránka z Charvátské Nové Vsi, která se také postarala o servis kol.



Slunný den využily k projíždce na kole také spousty rodin s dětmi.



Součástí slavnostního zahájení před kostelem Navštívení Panny Marie bylo vystoupení poštorenského slováckého krúžku. Vedle mužáků, ženského sboru a chasy vystoupili s písmem také nejmladší Koňárci.



Oficiální pozvání přijali zástupci několika partnerských měst, kteří v doprovodu představitelů města Břeclavi cestovali po LVA na kole, ale i na palubě výletní lodi. Foto: M. Dvořák



Pro nejmenší byla připravena řada her a atrakcí. Na Pohansku bylo k vidění také originálně pojaté divadelní představení Rychlé šípy v podání žáků Obchodní akademie Břeclav.

KONCEPCE PROPAGACE

Významným prvkem v práci břeclavské radnice v tomto volebním období je podpora cestovního ruchu v regionu JIH MORAVY.

Dnes mám příležitost vysvětlit koncept, který pokládám za rozhodující nástroj úspěšného rozvoje cestovního ruchu v našem městě i v celém regionu. Podotýkám, že zde není cílem popisovat výjimečnost a rozmanitost území LVA a JIHU MORAVY - k tomu jsou určeny jiné publikace či propagační materiály. Chci vám jasně sdělit, jakou roli bude město Břeclav sehrávat v oblasti rozvoje cestovního ruchu.

Na úvod jistě neuškodí, představit celkovou filozofii a hlavní myšlenky související s cestovním ruchem:

„Cestovní ruch - Ojedinelé kouzlo krajiny po staletí budované rodem Lichtenštejnů“.

- Jasná iniciativní pozice města v mikroregionech Lednicko-valtický areál a Podluží
- Prosazení nadregionálního konceptu „Jih Moravy“
- Dokonalý servis pro návštěvníky
- Prezentace města v linii kraj, ČR, Evropa
- Zapojení veškerých podnikatelských subjektů
- Ze zámku vybudovat turistické a správní centrum „Jihu Moravy“

Z hlediska rozvojového potenciálu regionu Jih Moravy by se město Břeclav, v němž přirozeně působí sociálně ekonomické funkce vyššího řádu, mělo stát klíčovým pólem rozvoje cestovního ruchu v regionu.

Koncentrace podnikatelských a investičních aktivit, pracovních příležitostí a v souvislosti s tím také veřejných služeb umožňuje přenos pozitivních impulzů směrem k okolí, což stimuluje rozvoj celého regionu a zvyšuje jeho konkurenceschopnost.

LEDNICKO – VALTICKÝ AREÁL

Jihomoravský kraj byl v nedávné minulosti rozčleněn (do značné míry administrativní cestou) na 7 turistických oblastí. Jednou z nich je i Lednicko – Valtický areál, vymezený územím okresu Břeclav s výjimkou Podluží, které bylo přiřazeno k turistické oblasti Slovácko. Na první pohled je zřejmé, že takové členění zcela opomíjí historické vazby a zvyklosti v oblasti.

Také výběr názvu - Lednicko – Valtický areál - nevytváří dobré předpoklady pro bezproblémovou spolupráci v regionu. Vlastní Lednicko – Valtický areál je zejména zařazením do světového kulturního dědictví UNESCO velmi specifickým a poměrně úzce vymezeným územím. A název celé oblasti podle jeho jedné, i když významné parciální části, nutně přispívá k odstředivé snaze ostatních částí oblasti a k hledání vlastních cest v propagaci a rozvoji cestovního ruchu. Vzhledem k budoucím turistickým trendům se však jedná o území malá s omezeným potenciálem a tudíž s jasnou budoucí potřebou integrace.

JIH MORAVY

Projekt „JIH MORAVY“ v žádném případě není příspěvkem do permanentní diskuze nad členěním území a vymezováním turistických regionů.

Opírá se o využití vzájemné spolupráce všech subjektů zainteresovaných na zvýšení ekonomické vytižitelnosti daného území.

Pro to, aby se určité území stalo cílem cestovního ruchu, musí vykazovat určité podmínky (předpoklady, faktory).

V základním pohledu lze vyčlenit dvě hlavní skupiny: lokalizační a realizační podmínky.



REGIONU „JIH MORAVY“

Lokalizační podmínky vyjadřují atraktivitu místní přírody a krajiny, místní historické a kulturní hodnoty a pozoruhodnosti.

Realizační podmínky cestovního ruchu zase vyjadřují schopnost uspokojovat nároky návštěvníků regionu. V daném případě se jedná zejména o dopravní předpoklady (dostupnost, příp. časová dosažitelnost) a vybavenost území ubytovacími, stravovacími, sportovními, zábavními a jinými zařízeními a možnostmi.

Ze strategických studií rozvoje jak Lednicko – Valtického areálu, tak i Podluží (zejména z jejich analytických částí) vyplývá, že vytvoření turistického regionu Jih Moravy poskytuje mnohem lepší předpoklady k odstranění slabých stránek v mikroregionech a navíc vytváří další možnosti pro využití silných stránek a příležitostí, a to nejen v oblasti cestovního ruchu a jeho realizačních podmínek.

KONCEPCE PROPAGACE JIHU MORAVY

Je nutné si uvědomit, že cestovní ruch je komerční produkt. Při rozhodování o jeho koupi klade potenciální návštěvník na první místo atraktivitu, primární služby cestovního ruchu a další nestandardní možnosti.

Uspěš v otevřené konkurenci, vesměs velmi dobře marketingově řízených turistických destinací sjednocující se Evropy, předpokládá disponovat výborně zpracovaným marketingem.

Od souborů tiskových materiálů a ucelené venkovní reklamy, přes PR aktivity, TV, rádio a efektivní prezentace a obchodování prostřednictvím internetu, až po účasti na výstavách a veletrzích cestovního ruchu.

Pro formování neopakovatelné identity regionu, a to jak samotného Lednicko – Valtického areálu, tak Jihu Moravy je třeba urychleně stanovit stále a neměnné konstanty. Případná nekonceptnost práce asociuje v hlavách turistů zmatek a znesnadňuje jejich rozhodování, proč by měli region navštívit.

Velmi pozitivně vyznívající prognózy rozvoje cestovního ruchu, ale i skutečný vývoj, dokumentovaný statistikami, mohou vytvářet významná očekávání spojená s ekonomickými a společenskými dopady. Na druhé straně je potřebné si uvědomit, že realizace nárůstu počtu turistů, příjmů z cestovního ruchu, či pracovních míst není samoprobíhajícím procesem.

Společným zájmem všech zainteresovaných stran by tedy mělo být hledání cest k naplnění příležitostí a to jak na národní úrovni, tak na úrovni krajů, jako nejvyšších administrativních samosprávních celků a zejména na úrovni turistických regionů a oblastí, jako nejvyšších marketingových celků cestovního ruchu.

V závěru bych se chtěl ještě zmínit o projektu břevlavského zámku. Záměrem je využití této dominanty města Břeclav v jeho původním smyslu, tedy jako správního centra. Budova po rekonstrukci může poskytnout zázemí pro činnosti související s turistickým ruchem a propagací všech tradičních atributů Jihu Moravy. Může se stát místem, které stmelí zájmy měst a obcí regionu i sféry podnikatelské. Místo samé má nepopiratelný „genius loci“, téměř ideální dispozice v interiéru i exteriéru. Provozní schopnost břevlavského zámku by měla být zajišťována s propojením na potřeby města, např. muzeum - vína, Moravy, folklóru atd. Další možností je pronájem vybraných prostor pro komerční účely na krámký, dílny lidových řemesel či vinotéky.

Oživení břevlavského zámku výrazně ztraktivní nejen samotnou Břeclav ale i celý Jih Moravy.

Radek Buk, radní města Břeclav





Květen v Městské knihovně Břeclav

Co má ráda moje maminka

středa, 16. května v 15.00 hodin, dětské oddělení knihovny
vernisaž výstavy výtvarných prací z 3. ročníku soutěže Základní školy a Mateřské školy kpt. Nálepky Charvátská Nová Ves

Výroční vystoupení literárně – dramatického oboru Základní umělecké školy Břeclav

čtvrtek, 17. května v 17.00 hodin, sál knihovny

program:

Cirkus – ukázka metodické práce přípravného ročníku s dětmi MŠ Osvobození Poštorná

Divné jméno – pohádka Ilji Hurníka v podání I. ročníku LDO

Divadlo Fórum – projekt novodobého využití divadla ve výchově v podání starších žáků

Šibeničky – breclavská pověst v provedení divadel. souboru ZUŠ
Jednotlivé části programu zpestří žáci hudebního oboru ZUŠ.

Galerie

Břeclav – Slovácká ulice
Antonín 99
Vojtek



Česko-Slovenská výstava obrazů

Roman Müller – Česko, Miroslav Kinder

– Slovensko, výstava současného umění.

Z české strany budou k vidění díla experimentálního charakteru, slovenská tvorba přináší ryze současné umění s mnoha moderními prvky. Vernisaž se uskuteční ve čtvrtek 17. května v 17.00 hodin. Výstava potrvá do 20. června 2007.

Zapomenuté obrazy - 2. část

Nová kolekce končí 15. května 2007. „Na poslední chvíli“ můžete shlédnout nová významná (muzejní) díla starých mistrů. Známý obraz R. Gajdoše – Před koupelí – olej, krajina Aloise Kalvody – Moravská náves a řada dalších. Nenechte si ujít.

Připravujeme: Antonín Vojtek – akty

Julie Vojtková, nositelka prestižní ceny Zlatý oříšek pro děti od 6 do 14 let – vystaví své dosud „celoživotní dílo“. Nabídka bude lákat zejména mateřské školy, základní školy, ale také rodiče, jejichž děti se zájmem malují.

Antonín Vojtek připravil kolekci kreseb s grafik, ale také poprvé olejomalby aktů. Součástí vernisaže bude ukázka práce na tvorbě aktů – kdy řada umělců vytvoří na vernisaži studie. Pózovat bude modelka, která byla také modelem pro vystavená díla v Galerii 99.

Dřevěný šperk – vystavují Antonín Vojtek a Jiří Čechil. Jde o stálou expozici tvořenou ze šperkového dřeva - z jupineru a mahagonu.

Galerie nabízí: veškeré služby související s výtvarným uměním, oceňování obrazů, restaurování, poradenství, zařízení interiérů, včetně rad začínajícím výtvarníkům.

Otevřeno: úterý až pátek od 14.00 do 17.00 hodin.

Galerie A. V. na ulici Jana Moláka je otevřena na zavazování, případně po telefonickém kontaktu: 519 371 118, 723 930 015.



Břeclavánek mezi nejlepšími

Ve Starém Poddvorově na Hodonínsku proběhlo regionální kolo celostátní přehlídky dětských folklorních souborů národopisné oblasti Podluží. Město Břeclav reprezentovali mladší i starší členové Břeclavánu a Koňárci z Poštorné. Postoupit do krajského kola v Kyjově se podařilo starším dětem Břeclavánu.



Foto: Václav Šálek

ZUŠ Břeclav zve na talentové zkoušky

Základní umělecká škola v Břeclavi zve všechny zájemce o studium hudebního, tanečního, výtvarného nebo dramatického oboru k talentovým zkouškám, které se uskuteční ve dnech 28. - 30. května 2007 v době od 14.00 do 17.00 hod., v budově ZUŠ na Křížkovského ul. č. 2.

Hudební obor – přípravná hudební výchova, výuka na všechny hudební nástroje, sólový zpěv, sborový zpěv, elektronické klávesové nástroje, příprava ke studiu na vyšších a vysokých školách

Taneční obor – taneční průprava, výuka lidových, klasických a soudobých tanců, příprava ke studiu taneční konzervatoře

Výtvarný obor – kresba, malba, grafika, modelování, práce s materiály, dekorativní činnosti, příprava ke studiu na středních a vysokých uměleckých školách

Literárně dramatický obor – přípravná dramatická výchova, dramatická průprava, dramatika a slovesnost, pohybová průprava, umělecký přednes, základy dramatické tvorby, příprava ke studiu dramatické konzervatoře

K talentové zkoušce není nutná žádná příprava. Jde pouze o zjištění základní míry talentu ke studiu zvoleného oboru. Pokud vám termín talentových zkoušek nevyhovuje, stačí zavolat na uvedené kontakty a domluvit si termín individuálně.

Veškeré informace o talentových zkouškách získáte na ředitelství školy, tel. 519 371 545, www.zusbreclav.info, e-mail: zus.breclav@tiscali.cz

Leoš Chovanec, ředitel školy

Ve Staré Břeclavi zahrají dechovky

Slovácký krúžek Stará Břeclav pořádá v neděli 3. června v 15.00 hodin přehlídku dětských a mládežnických dechových hudeb. Přehlídky se zúčastní dechový orchestr ZUŠ Břeclav, Harcovníci Mikulov, ZUŠ Kroměříž, rakouský soubor z Otenthalu a orchestr Konzervatoře Kroměříž. Vstupné činí 70 Kč. Přijďte do přírodního areálu za Kulturní dům ve Staré Břeclavi. (zav)

Bazar nábytek

Holandský nábytek
Belgie, Luxemburg a Francie!!!

Rustikální nábytek
Německo

Dále nabízíme

krátkodobě použ. nábytek - český kola, pračky, spotřební zboží, atd.

Sovadinova ul. č. 10 (vedle Hygieny)
Po - Pá: 10 - 17 hod., So: 9 - 11 hod.

Tel.: 608 400 172, 519 370 696



BYTOVÁ JÁDRA NA KLÍČ

Kompletní rekonstrukce koupelen
a úpravy interiérů
včetně dodávky materiálu, řemesel
a odvozu sutin. obklady, dlažby, plovoucí
podlahy, kuchyňské linky na míru

Koupelny Machala

tel.: 608 353 331, 774 541 695



květen v Městském muzeu a galerii Břeclav

www.muzeum.breclav.org
e-mail: bvmuz@seznam.cz

MUZEUM – CHVÁLA TRADICE

Tématem výstavy je inspirace tradiční lidovou kulturou v knižní ilustraci a užité grafice. Folklorní tematika se objevuje od počátků novodobé ilustrace na konci 19. století (Josef Mánes, Mikoláš Aleš) přes tradiční ilustraci, moderní meziválečnou tvorbu (Josef Lada, Adolf Zábanský, Jiří Trnka, Karel Svoboda) až po současné práce zejména v knihách a časopisech pro děti a mládež. Lidová tematika proniká od konce 19. století také do plakátové tvorby a dalších oborů užité grafiky. Výstava bude zahájena 24. května v 17.00 hodin.

BŘECLAV V PROMĚNÁCH ČASU

Roku 1872 byla Břeclav povýšena na město. Panelová výstava, pořádána ve spolupráci se ZŠ Slováká, připomíná 135 let, které uplynuly od vydání povýšovacího dekretu. Výstava potrvá do 31. května.

GALERIE – FRANTIŠEK NAVRÁTIL – SOCHY

Výstava prezentuje výsek z celoživotního díla akademického sochaře, rodáka z Borkovan, žáka Vincence Májovského. F. Navrátil je autorem monumentálních interiérových plastik v mnoha společenských budovách u nás i v zahraničí, jakož i portrétů významných moravských osobností např. Jana Skácela nebo Leoše Janáčka, jehož busta zdobí Janáčkovu akademii múzických umění v Brně.

SYNAGOGA – Z VINOHRADŮ OBJEKTIVEM A ŠTĚTCEM

Zajímavá konfrontace fotografky Aleny Ceplové a výtvarníka Luboše Čuty představuje typickou jihomoravskou krajinu „posázenou vinným keřem“ s historickými reminiscencemi. Zahájen 17. 5. v 17.00 hodin.

POHANSKO

Stálá expozice o životě na velkomoravském hradišti je doplněna kresebnou rekonstrukcí a podkladě nejnovějších archeologických výzkumů. Krátkodobá výstava podává svědectví o Slovanech z hlediska antropologického, o jejich stáří, nemocech a různých zvláštích. Ke shlédnutí jsou rovněž fotografie, přibližující přírodu, památky a prosté lidi Mongolska. V exteriérech Pohanska je ke shlédnutí naučná stezka oborou Soutok, rekonstrukce archeologických objektů a prvorepublikový pevnostní systém.

DOPROVODNÝ PROGRAM V KVĚTNU

Mezinárodní den muzeí – pátek 18. května, po celý den

Vstup volný do všech prostor Městského muzea a galerie Břeclav, včetně záměčku Pohansko

Pohanské hrátky – sobota 19. května, od 13.00 hodin

Tradiční odpoledne pro celou rodinu v kouzelném prostředí lužních velikánů (hry pro děti, hudba, exotická kuchyně)

Proměny Břeclavi – úterý 22. května, v 16.30 hodin

Přednáška PhDr. Emila Kordiovského přiblíží osudy našeho města zejména v 19. století, v období bouřlivého rozmachu po příjezdu prvního vlaku v roce 1839.

Zpívající básník – pátek 25. května, v 19.00 hodin

Oldřich Janota představí průřez tvorbou od 70. let, kdy působil jako frontman skupiny Mozart K, do současné křehčí polohy, jako básník, zpívající své magické texty.

Výstavní prostory Městského muzea a galerie Břeclav (adresa: U Tržiště 10, 690 02 Břeclav, tel. 519 371 488, www.muzeum.breclav.org) jsou otevřeny denně mimo pondělí od 9.00 do 17.00 hodin.

Rock on Ice rozburácel zaplněný zimní stadion

Druhý Rock on Ice je za námi. Lístky na koncert v našich poměrech obřích rozměrů z mizely ještě v předprodeji. Všechna prodejní místa hlásila „vyprodáno“ už týden před koncertem.

Nespočet zájemců, kteří odkládali koupi vstupenky na poslední chvíli, zůstalo překvapeně stát před branami zimního stadionu. Pět tisíc lístků bylo pryč během několika týdnů. „Že nebudou lístky k dostání i těsně před koncertem, to jsem vážně nečekal. Opravdu mě mrzí, že se na koncert spousta lidí nedostala, ale zimní stadion není nafukovací“, uvedl hlavní organizátor oblíbených rockových koncertů Petr Brantalík.

Letošní Rock na ledě zahájil Hradišťan s Jiřím Pavlicou, se kterým si zazpíval i host večera



Petr Kolář. Publikum si podmanila také zpívající rebelka Lenka Dusilová. Bouřlivé ovace sklízelo energické vystoupení kapely Čechomor. Tečka za vydařeným večerem patřila opravdu divokému projevu kapely Divokej Bill.

„Jenom se potvrdilo to, že na koncerty do Břeclavi nevoláme předskokany ani žádnou kapelu na závěr. Zimák byl tentokrát zaplněn doslova po střechu a naprostá většina návštěvníků vydržela až do konce. Je to obrovský hřejivý pocit u srdce,“ konstatoval s potěšením Petr Brantalík, když v ranních hodinách sledoval zpoza mantinelu plné ochozy zimního stadionu. Na závěr pronesl zajímavá slova: „že bychom udělali třetí Rock on Ice ještě letos v srpnu? Stejně se mi už dnes hlásí několik kapel zvučných jmen.“ Fandové rockové muziky se tak zřejmě mají na co těšit.

(pk)



Výpis z usnesení ze zasedání Zastupitelstva města Břeclav č. 5 ze dne 11. 4. 2007

ZM Břeclav schvaluje:

- 5/1/2 uzavření dodatku, a to:
 1. dodatku č. 1 ke smlouvě uzavřené dne 25.8.2003 mezi městem Břeclav a společností BRON s.r.o., se sídlem Břeclav, Sovadinova 39,
 2. dodatku č. 1 ke smlouvě č. OMP/OM/79/04 uzavřené dne 17. 9. 2004 mezi městem Břeclav a společností BRON s.r.o., se sídlem Břeclav, Sovadinova 39.
 Dodatky č. 1 ke smlouvě ze dne 25.8.2003 a ke smlouvě č. OMP/OM/79/04 ze dne 17.9.2004 jsou nedílnou součástí tohoto usnesení.
- 5/1/3 bezúplatný převod pozemku KN p.č. 642 ost. pl. o výměře 740 m² v k.ú. Charv. Nová Ves z vlastnictví ČR-Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do majetku města Břeclav.
- 5/1/4 záměr prodeje části pozemku PK p.č. 569 o výměře cca 700 m² v k.ú. Poštorná.
- 5/1/5 výkup pozemků p.č. 3748/1 o výměře 255 m², p.č. 3748/5 o výměře 14 m² a p.č. 3748/49 o výměře 65 m², vše v k.ú. Břeclav, z vlastnictví Státního statku Valtice, s.p. v likvidaci, se sídlem Valtice, nám. Svobody 3, do vlastnictví města Břeclav, za cenu 30 000,- Kč.
- 5/1/7 záměr prodeje pozemku p.č.st. 2825 zast. pl. a nádvorní o výměře 17 m² v k.ú. Břeclav.
- 5/1/9 prodej pozemku p.č. 846/2 o výměře 21 m², který vznikl geometrickým plánem č. 904 – 294/2006 z pozemku p.č. 846, vše v k.ú. Charvátská Nová Ves, manželům Radkovičovým, za cenu 500,- Kč/m².
- 5/1/10 prodej pozemku p.č. 702 o výměře 169 m², který byl GP č. 1792 – 5/2007 oddělen z části pozemku p.č. PK 2238/1, vše v k.ú. Poštorná, panu Michlovi, a to za cenu 1 000,- Kč/m².
- 5/1/10 sepsání souhlasného prohlášení o uznání vlastnického práva města k pozemkům p.č. 705/1 a p.č. 705/2 v k.ú. Poštorná, mezi Lesy ČR, s.p., se sídlem Hradec Králové, Přemyslova 1106, a městem Břeclav, a to formou notářského zápisu.
- 5/1/12 prodej nově vzniklých pozemků, oddělených geometrickým plánem č. 4173 - 133/2006 z pozemků p.č.st. 1700/1 a p.č. 5387 v k.ú. Břeclav, za účelem výstavby garáží, takto:
 - pozemek p.č. 5387/2, o výměře 17 m², panu Čechovi, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/3, o výměře 17 m², paní Kratochvílové, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/4, o výměře 17 m², panu Vydrovi, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/5, o výměře 17 m², Ing. Valendové za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/6, o výměře 17 m², paní Poláškové, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/7, o výměře 17 m², panu Janíkovi, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/8, o výměře 18 m², panu Hübnerovi, za cenu 18 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/9, o výměře 17 m², paní Sladké, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/10, o výměře 17 m², manželům Vojtkovým, za cenu 17 000,- Kč,
 - pozemek p.č. 5387/11, o výměře 17 m², panu Balgovi, za cenu 17 000,- Kč,

- pozemek p.č. 5387/12, o výměře 17 m², panu Mičudovi, za cenu 17 000,- Kč,
- pozemek p.č. 5387/13, o výměře 17 m², panu Redkovi, za cenu 17 000,- Kč,
- pozemek p.č. 5387/14, o výměře 17 m², paní Jandové, za cenu 17 000,- Kč,
- pozemek p.č. 5387/15, o výměře 17 m², paní Hlavenkové, za cenu 17 000,- Kč,
- pozemek p.č. 5387/16, o výměře 17 m², panu Švachovi, za cenu 17 000,- Kč.
- 5/1/13 uzavření kupní smlouvy na část pozemku p.č.st. 1700/1 o celkové výměře 14 735 m², vše v k.ú. Břeclav, se společností H.R.S. a.s., se sídlem Brno, Svatopetrská č.o. 7, č.p. 35, s tím, že podmínky kupní smlouvy budou v souladu se smlouvou o nájmu pozemků s budoucí kupní smlouvou č. OM/30/06 ze dne 27.6.2006, a s tím, že kupní smlouva bude uzavřena až po dokončení a kolaudaci staveb, které na předmetných pozemcích provádí společnost H.R.S. a.s., včetně geometrického zaměření.
- 5/1/14 bezúplatný převod části pozemku p.č. 3713/4 v k.ú. Břeclav, označené na nově vyhotoveném geometrickém plánu č. 4305-42/2007 jako pozemek p.č. 3713/15 o výměře 2425 m², z vlastnictví ČR-ÚZSVM do majetku Břeclav.
- 5/2 změnu zásad pro poskytování dotací v článku 3 Obecné podmínky, odst. 7, věta první, kdy se doplňuje „nestanovili smlouva o poskytnutí dotace jinak“. Nové znění věty první bude pak: „Nestanovili-li smlouva o poskytnutí dotace jinak, nelze dotaci z rozpočtu města Břeclavi použít na úhradu“.
- 5/4 Smlouvu č. 3 – OSV o úpravě vzájemných vztahů mezi městem Břeclav a městem Mikulov při zajišťování a poskytování výchovné, poradenské a psychologické péče občanům města Mikulov a spadových obcí na rok 2007.
- Smlouva č. 3 – OSV o úpravě vzájemných vztahů mezi městem Břeclav a městem Mikulov při zajišťování a poskytování výchovné, poradenské a psychologické péče občanům města Mikulov a spadových obcí je nedílnou součástí usnesení.
- 5/5 Smlouvu č. 1-OSV Denní Centrum, Smlouvu č. 1-OSV K-Centrum, Dodatek č. 4 (2x) Azylový dům pro matky s dětmi a Azylový dům určený k přechodnému ubytování osob bez vlastního bydlení, Dodatek č. 12 domácí pečovatelská služba v Břeclavi pro rok 2007.
- Smlouva č. 1-OSV Denní Centrum, Smlouva č. 1-OSV K-Centrum, Dodatek č. 4 (2x) Azylový dům pro matky s dětmi a Azylový dům určený k přechodnému ubytování osob bez vlastního bydlení, Dodatek č. 12 domácí pečovatelská služba v Břeclavi je nedílnou součástí usnesení.
- 5/6 poskytnutí finančního příspěvku ve výši 80.000,- Kč na pokrytí za výkon pečovatelské služby za období II. pololetí 2006.
- Žádost REMEDIA PLUS, o.p.s. o finanční pokrytí za výkon pečovatelské služby za období II. pololetí 2006 je nedílnou součástí usnesení.
- 5/7 Dodatek č. 1,2,3 ke Smlouvám č. 1-OSV ze dne 22.6.2005 na zjišťování domácí pečovatelské služby, Stacionáře, domácí odlehčovací služby a osobní asistenci a integrační centrum UTILIS pro rok 2007.
- Dodatek č. 1,2,3 ke Smlouvám č. 1-OSV ze dne 22.6.2005 na zjišťování domácí pečovatelské služby, Stacionáře, domácí odlehčovací služby a osobní asistenci a integrační centrum UTILIS pro rok 2007 jsou nedílnou součástí usnesení.
- 5/8 aby Město Břeclav požádalo ministerstvo kultury ČR o souhlas s přemístěním busty J.A.Komenského před ZŠ v Poštorné.
- 5/9 navýšení členského příspěvku Dobrovolnému svazku obcí LVA na celkovou částku 20,- Kč na obyvatele a rok.
- 5/10 přijetí dotace z rozpočtu Ministerstva financí (Všeobecné pokladní správy) na projekt „Bezbariérové nájezdy na chodníky“ ve výši 50% celkových nákladů a dofinancování akce z rozpočtu Města Břeclav.
- 5/12 zařazení nové investiční akce

- Rekonstrukce náměstíčka Ch.N.Ves studie + PD / Od ul.Lednická po Tyršův sad /
- 2/ Zastupitelstvo města schvaluje zařazení nové investiční akce Rekonstrukce náměstíčka St. Břeclav studie + PD / Okolí kaple /
- 3/ Zastupitelstvo města schvaluje zařazení nové investiční akce Rekonstrukce předprostoru u kostela v Poštovně studie + PD
- 4/ Zastupitelstvo města schvaluje zařazení nové investiční akce Aquapark studie + PD
- 5/ Zastupitelstvo města schvaluje zařazení nové investiční akce Bazén - havárie vany statický posudek + PD
- 5/13 „Dohodu o ukončení Smlouvy o partnerství a vzájemné spolupráci s partnerem ze dne 22.12.2005“ a novou „Smlouvu o partnerství a vzájemné spolupráci s partnerem“ za účelem realizace projektu „Zvyšování projektové absorpční kapacity Jihomoravského kraje“.
- 5/14 bezúplatný převod majetku města Břeclavi, který je umístěn ve sportovním areálu Na Valtické v celkové hodnotě 45.121,- Kč. Do evidence příspěvkové organizace Základní škola Břeclav, Na Valtické 31.

- | | |
|------------------------------|-------------|
| Jedná se o – obytnou buňku | 34.020,- Kč |
| - mrazicí box Calex 130 | 2.000,- Kč |
| - kontejner na odpady – Bobr | 2.000,- Kč |
| - přímotopné těleso 1500 W | 1.751,- Kč |
| - knihovnu | 1.750,- Kč |
| - mříž jednodřevídkovou | 3.570,- Kč |
- 5/15 dodatek č. 3 ke zřizovací listině Základní umělecké školy Břeclav, Křížkovského 4, který je novým úplným zněním zřizovací listiny a je nedílnou součástí usnesení.
 - 5/16 navýšení rozpočtu vřídají příspěvkové organizaci TEREZA Břeclav pro rok 2007 v částce 642.770,- Kč na pokrytí dodatečného odvodu daně z příjmů právnických osob za roky 2000-2003.

- Dodatečné platební výměry na daň z příjmů a dodatečné výměry na zrušení daňové ztráty PO TEREZA Břeclav za roky 2000-2003 jsou nedílnou součástí usnesení.
- 5/18 dodatek č. 3 ke smlouvě č. 99/2005 – zájmová činnost ve sportu – klubová zařízení, o podmínkách poskytnutí a způsobu užití veřejné finanční podpory uzavřené mezi Městem Břeclav a Městským sportovním klubem Břeclav, s.r.o.
- Předmětem tohoto dodatku ke smlouvě je prodloužení smlouvy do roku 2011 a navýšení veřejné finanční podpory s účinností od roku 2007 na částku 3.500.000,- Kč ročně. Vzhledem k tomu, že v letošním rozpočtu je zahrnuta dotace ve výši 1.250.000,- Kč, navýšení pro rok 2007 představuje částku 2.250.000,- Kč.
- Smlouva č. 99/2005 a dodatky k této smlouvě č. 1,2 a 3 jsou nedílnou součástí usnesení.
- 5/19 nákup zastřešeného pódia od firmy RK Invest, s.r.o. Brno za cenu 65.000,- Kč.
- 5/23 způsob prezentace informací z jednání výborů zastupitelstva města formou vystavení na neveřejné části webových stránek města Břeclavi s administrací oddělení informatiky a přímým vystavováním informací na web tajemnický výborů.
- 5/24 návrh „Prohlášení“, ve kterém se město Břeclav zavazuje, že jako akcionář společnosti VaK, a.s. dostupnými prostředky zabezpečí, aby společnost VaK měla dostatek prostředků na řádné a včasné splnění pohledávek banky z titulu přijatého úvěru na financování „Projektů Břeclavsko“.
- Prohlášení je nedílnou součástí usnesení.
- zařazení materiálu 5/25 ORR „Poskytnutí náhrady na protihlukovou ochranu (výměna oken) v trase plánovaného obchvatu“ na program jednání.
- 5/25 poskytnutí náhrady ve výši 120 000,- Kč manželům Chromým, a to na výměnu oken v rodinném domě č.p. 1422 na pozemku p.č.st. 1914 v k.ú. Břeclav. Náhrada se poskytne jako kompenzace zvýšené hloučnosti, způsobené provozem na komunikaci I/55-Břeclav, obchvat. Náhrada bude poskytnuta do 30.6.2007.



CHOVATELSKÉ POTŘEBY
Vladimíra Hroudná

Široký sortiment granulí pro psy i kočky
Mražené maso od 18 Kč/kg
Krmné směsi pro hospodářská zvířata
Další chovatelské potřeby

Chcete mě? Krmte mě!

Lednická ul. 10, Charvátská Nová Ves
Po-Pá: 8-12, 14-18, So: 9-11 h.
Mobil: 737 888 105

VODOINSTALACE-TOPENÍ
Libor Helesic

mobil: 776 106 980
tel./fax: 519 372 907
e-mail: clasi@tiscali.cz

Truhlářství PÍŽA
Kuchyně a nábytek na míru
Přijedeme za Vámi
Návrhy, kalkulace a montáž zdarma

www.nabytekpiza.cz
U Pálenice 194 Hrušky, Tel.: 608 107 104
e-mail: nab.piza@seznam.cz

➤ zařazení materiálu Kontrolního výboru zastupitelstva města Břeclavi, Informování zastupitelstva města o plnění úkolů zastupitelstva města, o činnosti rady města a o schválených rozpočtových opatřeních provedených radou města“.

Břeclav neschvaluje:

- 5/1/1 záměr prodeje části pozemku p.č. 251/2 v k.ú. Břeclav o výměře cca 460 m².
- 5/1/2 návrh Ing. Krátkého materiál stáhnout a projednat jej až na konci smluvního období.
- 5/1/6 záměr prodeje části pozemku p.č. 1137/1 o výměře cca 18 m² v k.ú. Pošterná.
- 5/1/8 výkup pozemků, a to p.č. PK 978, p.č. PK 1762, p.č. PK 2913/2, p.č. PK 2914/2, p.č. PK 2916/2, p.č. PK 3366/1 a p.č. PK 3597/35, vedených na LV 1513 pro obec a k.ú. Břeclav, a pozemku p.č. 1112/2 vedeného na LV 646 pro obec a k.ú. Ladná.
- 5/1/9 návrh Ing. Krátkého vrátit materiál k dopracování
- 5/1/11 záměr prodeje části pozemku p.č. PK 2258 v k.ú. Pošterná o výměře cca 260 m².
- 5/8 návrh Ing. Blaha vrátit bustu zpět na původní místo na Komenského nábřeží v Břeclavi.
- 5/17 poskytnutí dotace z rozpočtu města pro občanskoprávní sdružení – Beneš Sport Komplex, Národních hrdinů 22, Břeclav na projekt „Zařízení na posílení svalů, rekondici a regeneraci organismu“ ve výši 108.000,- Kč.
- 5/18 návrh MUDr. Ryšavého vrátit materiál k dopracování a doplnit jej o jednotlivé položky na co budou peníze vynaloženy

ZM Břeclav bere na vědomí:

- 5/2 vyjádření právního oddělení odboru kanceláře tajemníka ve věci vyplácení mzdových prostředků z dotací poskytnutých městem Břeclav.
- 5/3 informace:
 - o povinnosti člena zastupitelstva města sdělit skutečnosti nasvědčující tomu, že jeho podíl na projednávání a rozhodování určité záležitosti v orgánech města může znamenat výhodu nebo škodu pro něj samotného nebo osobu blízkou, pro fyzickou nebo právnickou osobu, kterou zastupuje na základě zákona nebo plné moci, a to před zahájením jednání orgánu města projednávajícího danou záležitost,
 - o povinnosti člena rady města oznámit svůj poměr k projednáváné věci, jestliže se zřetelem k výsledku projednání věci by mu mohla vzniknout osobní výhoda nebo újma anebo má-li na věci jiný osobní zájem, a to pře zahájením jednání nebo ústně v jeho průběhu, nejpozději však před tím, než orgán přistoupí k hlasování.
- 5/21 - zápis z 1. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Břeclavi konaného dne 3.1.2007,
- zápis z 2. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Břeclavi konaného dne 21.2.2007,
- zápis ze 3. zasedání Kontrolního výboru Zastupitelstva města Břeclavi konaného dne 21.3.2007.
- 5/22 zprávu o činnosti finančního výboru za uplynulé období.

ZM Břeclav souhlasí:

- 5/1/13 s rozhodnutím rady města o uzavření dodatku k nájemní smlouvě č. OM/30/06, uzavřené mezi městem Břeclav a společností H.R.S. a.s., se sídlem Brno, Svatopetrská č.o. 7, č.p. 35, na základě kterého bude prodloužen termín pro dokončení výstavby polyfunkčních domů a garáží do 31.10.2007 s tím, že pro případ nedodržení tohoto termínu společností H.R.S. a.s. bude sjednána smluvní pokuta ve výši 700 000,- Kč, a s tím, že nájemné od 1. 11. 2006 do 31. 10. 2007 bude činit 1 Kč/m² ročně.

ZM Břeclav určuje:

- 5/11 zastupitele Ing. arch. Ondroucha, Ph.D., a Ing. Humlíčka, datum ke spolupráci s pořizovatelem v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) s tím, že spolupracovat s pořizovatelem budou oba současně na všech pořizovaných územních plánovacích dokumentacích.

ZM Břeclav stáhlo z projednání:

- 5/20 odkoupení kovové tribuny a časomíry, které se nachází v areálu Městského sportovního klubu Břeclav (TJ Taran Pošterná).
- Kupujícím je Město Břeclav, prodávajícím BESS BUILDING s.r.o. Praha.
- Kupní smlouva, nabyvací titul, stavební povolení, kolaudační rozhodnutí k provedení stavby a fotodokumentace jsou nedílnou součástí usnesení.

Radio Dyje už i v Břeclavi

Od dubna mohou posluchači na Břeclavsku ladit kmitočet 93,2 MHz a přijímat program opírající se mimo jiné i o slovácké zvyky a tradice, lokální zpravodajství a hudební nabídku zahrnující písničky, které všichni nosíme ve svých srdcích.

„Radio Dyje hraje pohodové písničky, přičemž obrovský důraz klade na hudbu českou a slovenskou. Právě takové písničky si totiž zpívají mladí i starší. Nezanedbatelnou roli při výběru muziky má i král moravského folkloru a kmotr Radia Dyje Jožka Černý, který k posluchačům také pravidelně promlouvá prostřednictvím vlastního pořadu,“ oznamuje vlastník Radia Dyje Vojtěch Kotásek a dodává: „Věříme, že se Břeclavákům trefojí do vkusu stejně jako našim posluchačům v Hodoníně.“ (vac)

H&H

Sklenářství a rámování

SUPER GENEY

Rovnice 7, Břeclav - Pošterná
Tel./fax: 519 323 808, mobil 728 313 308, 605 258 758
www.sklenarstvi.breclavsko.com

Otevírací doba: PO - PÁ 8 - 17 h. SO 8 - 12 h.

Provádíme:	Malo - a velkoprodej:
- fasetování zrcadel	- polykarbonátů
- zasklívání, řezání skla	- plexi
- broušení a vrtání skla	- trapezových
- rámování, výroba paspart	a vlnkových desek
- výroba izolačních dvojskel	- řezání a montáž
- BET - systém - zateplení oken izol. dvojsklem	

SLAVIA, spol. s r.o.

ul. 17. listopadu 21, 690 02 Břeclav

☎ 519 374 042, 607 931 977, 605 883 735; www.slaviark.cz

01395 BŘECLAV - dr. byt 3+1 Na Valtické 750.000,-Kč
01390 TÝNEC - RD 2+1, i jako chalupa 745.000,-Kč



BŘECLAV, RD 3+1
pobl.centra, 1,275 mil.Kč



BŘECLAV, poz. 999 m²
v centru, 1,060 mil.Kč

Česká pošta upozorňuje

Od 1. května 2007 došlo ke změně hodin pro veřejnost u pošty Břeclav 2 (hlavní pošta u vlakového nádraží), a to následovně:

PO - PÁ: 8.00 – 18.00 hod.
SO: 8.00 – 12.00 hod.

DVD půjčovna

Věra Kudlíková
Lidická 28 A Stará Břeclav

DVD od 20 Kč na den

Možnost zapůjčení i videokazet

Po až So 15.00 - 19.00 hod.

RealTeam s.r.o.
neobchodní kancelář
Břeclav

Držitel koncesní listiny na provádění veřejných dražeb
Sady 28. října č. 18, Břeclav, tel. 519 32 13 94, tel./fax 519 32 13 95
608/711 350, e-mail: realteam@realteam.cz, <http://www.realteam.cz>

- * St. Bř. nadstand. byty 2+1, mezonet 5+1 a 6+1 nová výst. os. jed.
- * Bř. obl. lokal. nadst. RD 6+1, bazén, garáž, zahr. 700 m² os. jed.
- * Pošterná RD 3+1, vjezd, garáž, hosp. část, v. 327 m² 1,654 tis. Kč
- * Bř. centr. byt 1+1, 1.p. PRONÁJEM 4.000 Kč+energie/měs
- * Bř. byt 2+1, 3.p. zařízení, PRONÁJEM 9.500 Kč vč. ener./měs.
- * Bř. cukrovar obch. prostory 150 m² PRONÁJEM 12.500 Kč/měs.
- * Bř. cukrovar nové obch. prost. 100 m² příz. PRONÁJEM os. jed.
- * Bř. nadstand. sídlo firmy 6 kancel., sklad, PRONÁJEM os. jed.



Bř. hl. třída nové exkluzivní prost
pro komerč. využití 1.p..... os. jed.



Bř. centr. byt 3+1, 1.p. zděný, moder.
koupelna, 95 m².....1,640 tis. Kč

Nový školní program ZŠ Na Valtické startuje

Pedagogický sbor ZŠ Břeclav Na Valtické má za sebou dvouleté přípravy na změny, které čekají všechny školy v České republice od září 2007. Zkušení vyučující vytvořili nový školní program (osnovy), který směřuje k získání kvalitního základu všeobecného vzdělání. Cílem je celková připravenost žáků pro celoživotní učení.

Do školního programu jsme zakomponovali naše zkušenosti z minulých let a přihlídlí jsme také k přáním rodičů. Ve volejbalu naši žáci opakovaně získávali titul přeborníka okresu a v krajských soutěžích dosáhli na medailové pozice. Naše předchozí úspěchy ve sportu, technické vybavení školy a kvalifikovanost pedagogického kolektivu nám umožňuje rozšířit výuku jazyků, počítačů, tělesné výchovy se zaměřením na volejbal a tenis.

Studenti OA Břeclav uspěli

V republikovém finále čtyřboje zdatnosti bude Obchodní akademii Břeclav reprezentovat družstvo dívek ve složení J. Glosová, R. Králiková, R. Turečková a J. Vlašicová, které dokázalo v dubnu obhájit loňské vítězství v krajské soutěži. Soutěž se skládá ze šplhu, trojsko-ků z místa, hodů medicinbalem souřuč a lehů-sedů.

Dalšího úspěchu dosáhli studenti této školy v matematických znalostech. Matematický klokan je soutěž, která probíhá současně na českých, ale i zahraničních školách. Vznikla v Austrálii v devadesátých letech a současného ročníku se zúčastnilo okolo tří milionů studentů. Právě v oblastním kole této soutěže uspěli Jitka Glosová, která v kategorii Student obsadila třetí místo, a Oleg Vitrový v kategorii Junior dokonce zvítězil.

(AM, LN)

Senioři popřejí matkám

Den matek připravuje seniorská organizace SDČR – MO Břeclav, Stromořadní 5. Slavnostní program, který vyplní vystoupení dětí ze starobřeclavské mateřské školy, ukázky tance, ale i živá hudba k poslechu i tanci, je připraven na 10. května. Akce se uskuteční v Domě školství, od 14.00 hodin. Pamatováno je také na tombolu. Pořadatelé se těší na hojnou účast!

(red)

Pozvání na výstavu psů

Klub Novofundlandský pes se sídlem v Brně a Slovenský Newfoundlandský klub Vás srdečně zvou na 1. Newfoundland Fed Cup v Břeclavi do autokempu pod zámek. Během jednoho víkendů 26. a 27. 5. 2007 proběhnou tři výstavy. V sobotu začínáme v 9.00 hodin klubovou výstavou ČR, od 13.30 pokračuje klubová výstava SR, v neděli od 9.00 Česká speciální výstava a na závěr od 13.30 proběhne Newfoundland Fed Cup 2007 finále. Na posuzování našich mazlíčků přijaly pozvání rozhodčí May Bernhardt (USA), Marie-Pierre Delaunay (F), Larry Hansen (USA). Další informace a zajímavosti naleznete na stránkách: WWW.KLUBNFPES.COM

(JV)

Na I. stupni jsme rozšířili časovou dotaci cizích jazyků a češtiny. První znalosti angličtiny mají naši žáci možnost získávat již v 1. a 2. třídě formou zájmových kroužků. Povinnou výuku cizího jazyka jsme na prvním stupni navýšili celkově o dvě hodiny. Od čtvrtého ročníku jsme zařadili do výuky tělesné výchovy volejbal. Pátákům nově přibyla hodina informatiky týdně.

Na II. stupni jsme v šestém ročníku navýšili počet vyučovaných hodin cizího jazyka o praktickou angličtinu a od 7. ročníku o volitelné konverzace.

Zároveň od 7. třídy nabízíme žákům další cizí jazyky (němčina, ruština). V oblasti sportu jsme posílili výuku tělocviku v 6. třídě o jednu hodinu volejbalu a od 7. třídy o volitelný předmět „Sportovní hry se zaměřením na volejbal a tenis“. Výuku povedou profesionální trenéři.

Do všech tříd se mohou přihlásit i žáci z jiných škol z Břeclavi a okolí do konce června 2007.

Naše škola se může stát i Vaší školou, těšíme se na Vás.

Kontakt: tel č. 519 334 211, reditel@zsvalticka.cz



18. – 19. 5. Najděte si svého marfana, dílna sebepoznání a seberozvoje pro interní i externí pracovníky CVČ Duhovka s PhDr. Markem Hermanem

19. 5. Pohanské hrátky, hry pro všechny příchozí děti na Pohansku, ve spolupráci s Městským muzeem a galerií v Břeclavi

26. 5. Cyklovýlet pro rodiny s dětmi, do sbírkového skleníku v Lednici

přihlášky a informace na sona@duhovka.cz



Mamina klub

Dukelských hrdinů 2, Břeclav
www.maminaklub.com

519 327 111

Mamina klub zve na pravidelné schůzky:

- ÚT a ČT 16.00 – 17.00 hod. pro maminky s dětmi od 2 do 6 let
- ÚT 10.00 – 11.00 hod. pro maminky s dětmi od 0 do 2 let

Akce v květnu:

- 11. 5. v 18.00 hod. – čajovna pro maminky
- 12. 5. a 26. 5. v 16.30 – zkouška Mamina gospelu
- 12. 5. a 26. 5. v 14.30 – zkoušky Gospel young
- 27. 5. v 15.30 hod. hledání pokladu, pro rodiny s dětmi
- 1. 6. v 18.30 hod. – čajovna pro mládež

Srdečně zveme

- 25. 5. v 19.00 hod – koncert Mamina Gospelu v kapli státního zámku ve Valticích

Chystáme tábor matek s dětmi, který bude v srpnu.

Vinotéka a vinařské informační centrum

- denně ochutnávka 10 vín a 20 pálenek a likérů nejen z Moravy
- dárková balení vín, vína se speciálními etiketami - např. firemní
- prestižní zahraniční vína a destiláty, kubánské doutníky
- posezení u vína, kávy, oliv, v prostoru s klimatizací nebo na zahrádce

Champion Valtických vinných trhů - Nestihli jste zajet na letošní ročník Valtických vinných trhů? Nevadí! Vybraná nejlépe hodnocená vína z letošního ročníku VVT, včetně championa, můžete v klidu ochutnat v Břeclavi až do začátku června.

Pétanque - Po zimní přestávce hřiště opět otevřeno

16. 6. – Mistrovství ČR v sekání sektů - info a předprodej vstupenek

Otevřeno: po–ne 11.00 – 21.30, ul. Kpt. Jaroše 18 (areál bývalých kasáren)
Tel: 519 321 098, + 420 606 202 595, e-mail: info@moravskysommelier.cz
www.moravskysommelier.cz

Prodejna vinařských a hospodářských potřeb

VINAŘSKÉ POTŘEBY

Národních hrdinů 22 (areál bývalých cukrovaru)

Kompletní sortiment potřeb pro vinaře, zahrádkáře a chovatele

Aktuální nabídka

- travní semena, substráty, zeminy, mulčovací kůra
- postřiky, hnojiva – malá i velká balení
- zahradnické nářadí, ruční postřikovače
- květináče, květinové truhlíky, závlahové hadice
- krmné směsi, krmiva a vitamíny pro domácí zvířata

Možnost dopravy zboží až k zákazníkovi

Tel: 519 321 235, 774 830 083, e-mail: vinarskepotreby@post.cz

Otevírací doba:

Po – Pá 8.00 – 17.00, So 8.00 – 11.00

Mimo otevírací dobu volejte:

608 830 082, 606 202 595

www.vinarske-potreby.cz

Uvidíte v kině Koruna (dolby stereo)Rezervace vstupenek na tel.: 519 370 818
nebo e-mail: kino@bvx.cz**Čtvrtek 10. 5. v 19.00****KDO JE TADY ŘEDITEL**

Druhořadý, věčně nezaměstnaný herec se nechá najmout charismatickým majitelem úspěšné firmy na místo dočasného ředitele...

Přístupno od 15 let - Artcam - Dánsko - 100 min.- 60,- Kč

Pátek 11. 5. v 16.30 a sobota 12. 5. v 16.30 a 19.00**MAHARAL - TAJEMSTVÍ TALISMANU**

David, Alena a Ondra prožijí napínavé a dobrodružné pátrání po záhadném pokladu na těch nejtajemnějších místech staré Prahy.

Přístupno - Bonton - ČR - 107 min.- 65,- Kč

Neděle 13. 5. v 19.00**PAT GARRETT A BILLY KID****P-100**

Země stárne a já chci zestárnout s ní, říká Garrett bývalému kumpánovi a záhy nato soupeři z protější strany zákona Billymu Kidovi...

Přístupno - AČFK - USA - titulky - 120 min.- 60,- Kč

Pátek 18. 5., sobota 19. 5. a neděle 20. 5. v 16.30**ARTHUR A MINIMOJOVÉ**

Animovaná podívaná pro malé i velké. Desetiletý Arthur se vydá do říše malých lidiček, kteří si říkají Minimojové, kde hledá tajný poklad.

Přístupno - Bioscop - USA/Francie - DABING - 102 min.- 75,- Kč

Čtvrtek 17. 5. v 16.30 a 19.00, pátek 18. 5. a sobota 19. 5. v 19.00**VRATNÉ LÁHVE**

Nový film tandemu Svěrák - Svěrák. Hrdinou Vratných lahví je bývalý učitel Josef Tkaloun. Odejde do důchodu a přijímá brigádnické místo ve výkupu lahví...

Přístupno - Falcon - ČR - 103 min.- 80,- Kč

Neděle 20. 5. v 19.00**ZRCADLO**

Tarkovského „svět za zrcadlem“ - v Rusku. Film je utkaný ze snů, náznaků asociací a metafor, ze zvláštní prchavé materie.

Přístupno od 12 let - AČFK - USA - titulky - 102 min.- 60,- Kč

Pondělí 21. 5. v 19.00**PŘÍBĚH O UPLAKANÉM VELBLODOUVI**

Podobenství o stavu dnešního světa, ve kterém se jaksi zapomnělo na to, k čemu se mongolští pastevci dodnes utopisticky modlí: na Zemi, kterou je třeba předat dalšímu pokolení v podobě, v jaké jsme ji přejali od předchozích generací.

Přístupno - AČFK - Německo/Mongolsko - tit. - 90 min.- 60,- Kč

Středa 23. 5. a čtvrtek 24. 5. v 19.00**GHOST RIDER**

Adaptace legendárního komiksu o motorkáři, který se upsal z lásky peklu. V hlavní roli Nicolas CAGE, jeden z nejvášnivějších sběratelů komiksů v Hollywoodu.

Přístupno - Falcon - USA - 105 min.- titulky - 75,- Kč

Pátek 25. 5., sobota 26. 5. a neděle 27. 5. v 19.00**GOYOVY PŘÍZRAKY**

Mladička dcera zámožného madridského měšťana, která seděla modelem slavnému Goyovi, je obviněna z kacířství. Souvisí to nějak s malířovým přítelem mnichem Lorenzem, mocichtivým knězem?

Přístupno od 15 let - Falcon - Španělsko - tit. - 106 min.- 80,- Kč

Úterý 29. 5. a středa 30. 5. v 19.00**KRVAVÝ DIAMANT**

Bývalý žoldák, nyní pašerák diamantů a prostý rybář se octnou uprostřed ohně občanské války v Sierra Leone roku 1999...

Přístupno - Warner - USA - titulky - 143 min.- 65,- Kč

Čtvrtek 31. 5. v 19.00**FAST FOOD NATION**

Zákulisí hamburgerového průmyslu.

Přístupno - Hollywood - UK/USA - titulky - 114 min.- 60,- Kč

KONCERTY v Koruně**Neděle 13. 5. v 16.00****HRADIŠTAN - VALTICE**, kostel Nanebevzetí panny Marie

vstupné: 190,- Kč

Středa 16. 5. v 19.30**PEPA NOS & DAMIEN RIBA - FRANCIE**Pouze v dva koncerty v ČR - natáčení živého DVD v kinokafeterii!
vstupné: 140,- Kč**Sobota 19. 5. ve 21.00****SOŠOKA - BARON - RAGAN**

Super jazzové trio v kinokafeterii

vstupné: 120,- Kč

Úterý 22. 5. v 19.00**VEŘEJNÉ OKO**

Divadlo: hrají: L. VACULÍK, K. ISSOVÁ, H. ČERMÁK

Komedie vynikajícího anglického dramatika Petera Shaffera - autora dramatu Amadeus, jež se stal předlohou slavného Formanova snímku.
vstupné: 280,- Kč**RTV**
KABELOVÁ TELEVIZE BŘECLAV**INTERNET**
Megabit za 490 Kč!

Všem uživatelům tarifu Home-Basic

(512kbps/128kbps za 490,- Kč s DPH)

nabízíme zvýhodnění!

Navýšení příchozí rychlosti na 1 Mbps

při dodržení podmínek uvedených na

www.rtv-net.cz **Za stejnou cenu - vyšší rychlost!****informace na: WWW.RTV-NET.CZ**

- Nabídka platí pro připojení přes modem kabelové televize
- Instalační poplatek pouhý 1 Kč
- Bez omezení objemu přenesených dat
- Bez agregace (o přenosovou rychlost se s nikým nedělíte)

telefon: 519 370 546 ; e-mail: info@rtv5.cz**GRAFOTISK**
Blažej Pálka
690 02 BŘECLAV

- plnobarevný ofsetový tisk do formátu B2
- tisk i dotisk etiket v rolích i v arších
- knižtisk
- hologramy, slepotisk
- grafické návrhy
- knihařské práce, vazby knih
- zlcení termoražbou
- výseky

TISKÁRNA**BLAŽEJ PÁLKA**Národních hrdinů 17, 690 02 Břeclav
tel./fax: +420 519 372 015, 519 374 305
e-mail: obchod@grafotisk.cz**Flexotisk**
a archový ofsetový tisk
pod jednou střechou!**ETIFLEX, s.r.o.**Národních hrdinů 17,
690 02 Břeclav
tel./fax: +420 519 372 015
519 374 305e-mail: obchod@etiflex.cz
www.etiflex.cz

ETIFLEX, s.r.o.

V dubnu zaznamenali fotbalisté MSK první jarní porážku

Každá série musí jednou skončit a ta breclavská s osmi zápasy v řadě bez prohry (naposled breclavští prohráli v říjnu ve Fulneku) skončilav sobotu 28. dubna.

Stalo se tak dost nečekaně v utkání proti Lipové, která v předchozích zápasech jarní části sezony ještě nevyhrála. Mužstvu Městského sportovního klubu Břeclav se na tohoto soupeře hrát nedaří. V MSFL to bylo čtvrté vzájemné utkání a pokaždé zvítězil tým Lipové.

Dubnové výsledky: Po remíze s Uničovem 1:1 nastoupili muži „A“ týmu MSK proti rezervě ligového Slovácka a zároveň prvnímu týmu podzimní části sezony.

Po polovině velmi dramatického utkání Břeclavští prohrávali 0:1, ale nezměrnou vůlí a nasazením se jim podařilo výsledek dokonale otočit a zvítězit 3:1. V závěru měsíce si za remízu 2:2 přivezlo „A“ mužstvo bod z trávníku ostravského Baníku. Následovala již zmíněná první porážka v jarní části sezony od SK Lipová.

Výborných výsledků dosahovali muži i „B“, kteří nejdříve vyhráli 5:0 v Pohorčelicích a následně 6:1 s Křepicemi. V polovině dubna přivezli vítězství 6:0 z Dolních Dunajovic a poté doma přehráli Velké Pavlovice 10:0. V závěru dubna porazili i Rakvice 2:1.

(pk, www.mskbreclav.cz)



Obránce MSK Břeclav K. Vajbar bojuje o míč s hráčem SK Lipová M. Kovářem.

Foto: J. Kicl

Kdy v Břeclavi na fotbal

Muži „A“ MSFL

12. května, sobota v 16.30 hod.
26. května, sobota v 16.30 hod.
2. června, sobota v 16.30 hod.

MSK – Znojmo
MSK – Zlín „B“
MSK – Fulnek



Muži „B“ OP

20. května, neděle v 10.30 hod.
27. května, neděle v 16.30 hod.

MSK – Mor. Nová Ves
Charv. N. Ves – MSK

(utkáni se hraje v Charvátské Nové Vsi)

V červnu na závody koní

V sobotu 2. června proběhnou Jezdecké drezurní závody v areálu Jezdeckého klubu Poštorná (bývalé ZD Poštorná za Hypernovou). Závody jsou současně i kvalifikací na mistrovství České republiky dětí, juniorů a mladých jezdců. Jednotlivé soutěže startují od 9.00 hodin. Vstup pro veřejnost je zdarma, pořadatel se těší na hojnou účast!

(LS)

Seminář JU JUTSU měl úspěch

V sobotu 14. dubna pořádala Soukromá škola bojových sportů Břeclav seminář JU JUTSU. Seminář se zúčastnily desítky cvičenců ze šesti oddílů České a Slovenské republiky. Seminář, který vedli špičkoví instruktoři O. Laciak (4. dan) a M. Novák (3. dan), byl zaměřen na razantní a efektivní techniky boje v postojí a na zemi. V současné době se tento bojový sport vyučuje v Břeclavi na místním Gymnáziu.

(RV)



Turisté se sešli u Tří Grácií

V sobotu 14. dubna se uskutečnilo první setkání v rámci Toulavého kilometru - program rodinné turistiky a to u Tří Grácií. Díky krásnému počasí a také propagaci, se tohoto setkání zúčastnilo 327 účastníků z celé republiky. Nejvzdálenější byli až z Turnova. Velká skupina čítající 48 lidí přijela z Vizovic. Všichni byli nadšeni Lednicko-valtickým areálem a mnozí přislíbili účast na další akci tohoto seriálu.

Pořadatelé děkují za účast a těší se na další setkání u Sv. Huberta, které se uskuteční 23. června v době od 13.00 do 16.00 hodin. (kčt)

Darmovzalová posílí celek Břeclavi

Nejúspěšnější breclavská atletka Martina Darmovzalová se na letní sezonu připravuje v Břeclavi pod vedením trenéra Zbyňka Chlumeckého.

Darmovzalová letos nebude hostovat v Olympu Praha, ale bude závodit v I. lize za ženy breclavské Lokomotivy. Připravené rozšíření extraligy z osmi na deset účastníků tak dává určité šance na postup.

Také vedení oddílu se touto možností zabývá. Do ženského celku přestoupily tři nové atletky, které by měly posílit běžecké disciplíny. Zvýšil se

i počet atletek hostujících ze Slovenska.

Stejně šance by chtěl využít i celek mužů. Do něj sice nepřestoupili noví atleti, ale zvýšila se kvalita hostujících závodníků.

O ambicích breclavských atletek a atletek se budou moci jejich příznivci zanedlouho přesvědčit na stadionu Lokomotivy, kde se uskuteční první kolo nového ročníku I. ligy. (Lk)

První kolo I. národní ligy atletických družstev

Sobota 19. 5. od 10.30 hodin

2. kolo mistrovství Moravy a Slezska juniorů a dorostu

Sobota 26. 5. od 10.30 hodin

Proběhla Břeclavská laťka

Základní škola Slovácká uspořádala 29. ročník Břeclavské laťky, která již šestým rokem nese čestný název Memorál Jiřího Horníka. Soutěže se zúčastnila téměř stovka závodníků z deseti základních i středních škol.

V kategorii mladších děvčat zvítězila A. Buzrllová (141, ZŠ Kupkova), za ní skončily K. Krejčová (138, ZŠ Komenského) a S. Pániková (138, ZŠ Slovácká). Mezi mladšími chlapci byl nejlepší F. Lošťák (142, ZŠ Slovácká), R. Pařkovič (140, ZŠ Slovácká) a M. Kristoň (135, ZŠ Komenského). Ve starších žákyních nejvýše vyskočila L. Adamcová (162, ZŠ Slovácká), za kterou na stupních vítězů vystoupila děvčata z Mor.

Nové Vsi. Ve starších žácích byl první J. Sirotko (173, ZŠ Slovácká) před A. Štětnou (165, ZŠ Kupkova) a závodníkem ze Šitbořic. V kategorii dorostu se nejlépe vedlo M. Holešinské (150, ZŠ Slovácká), R. Vallové (145, ZŠ Kupkova) a M. Pappové (145, Gymnázium Břeclav), v dorostencích pak T. Jochmanovi (175, ZŠ Slovácká), J. Luckému (160, ZŠ Slovácká) a P. Kurcovi (155, ZŠ Komenského).

(mk)

Boj o mistrovské medaile byl jako obvykle urputný

Stolní tenistky MSK Břeclav Gumotex se potřetí v jedné řadě ucházely o některou z medailí v rámci mistrovství ČR družstev žen. V extralize jim letos patří bronz.

Stejně jako v předcházejících dvou sezónách jim v cestě stály hráčky ČSAD Hodonín, tradiční rival z jihomoravského regionu. V roce 2005 se obě družstva potkala až ve finále play off extraligy, Břeclav vyhrála 2:1 na utkání a stala se mistrem ČR. V roce 2006 se na stolně-tenisovém nebi objevila nová hvězda SK Frýdlant nad Ostravicí, která do svých řad získala nejlepší českou stolní tenistku Renátu Štrbíkovou. Ženy Břeclavi a Hodonína spolu hrály již v semifinále a znovu to bylo 2:1 na utkání pro Břeclav. Ve finále pak až po velkém boji reprezentantky Gumotexu podlehl vysoce favorizovanému Frýdlantu 1:2 na utkání, když se rozhodovalo až v závěrečné dvouhře třetího utkání mezi Olesjou Stachovou a reprezentantkou trenérkou Hrachovou za stavu 4:4.

Letos se situace podobala loňské. Frýdlant vydělal na velkém náskoku z první poloviny základní části extraligy. Břeclav i Hodonín do odvet vyrukovaly s čínskými

posilami. V Hodoníně Frýdlant prohrál 3:7 a v Břeclavi remizoval 5:5. Nejlepším družstvem odvetných kol byl Hodonín, stejný počet bodů získaly Frýdlant a Břeclav. Hráčky Břeclavi tak znovu musely v semifinále čelit posílenému Hodonínu. První semifinálový duel zvládly na jedničku, když po strhujícím dramatu v domácím prostředí Hodonín porazily 5:4. Největší zásluhu na tom má Čiňanka Mai Gejie, jejíž citlivá levička dokázala porazit stále dobrou Alenu Vachovcovou, dravou Alexandru Pelcmanovou a nakonec i Čiňanku Shi Dan, která až do té doby v českých soutěžích neokusila hořkost porážky. Po bodu přes trojku Hodonína Pelcmanovou připojily Ivana Weberová a Olesja Stachova. Zejména Stachova v tomto utkání zahrála výborně.

Druhé semifinále se hrálo 28. dubna na půdě Hodonína. Břeclav měla blízko k vítězství a postupu do finále, ale nakonec prohrála 3:5. Mai sice porazila svou krajanu Shi 3:1, ale neče-

kaně podlela 2:3 Vachovcové, přestože vedla už 5:0 v pátém setu. Hned následný den se hrálo rozhodující třetí utkání v Břeclavi, ve kterém mírně favorizovaný Hodonín dokázal zvítězit nečekaně vysoko 5:1. V tomto utkání rozhodovalo neproměnění celé řady setbolů v koncovkách setů. Konečným výsledkem pro družstvo MSK Břeclav Gumotex je tedy třetí místo v extralize ČR. O prvenství bojoval Hodonín s obhájcem titulu Frýdlantem po uzávěrce květnového čísla Radnice. (jh)



Do závěrečných zápasů extraligy posílila breclavský celek stolních tenistek hráčka čínské národnosti. Na snímku se Mai Gejie radí s trenérem Jaroslavem Hýbnerem.

Veslaři uspořádali soutěž škol

Ve veslování na trenažérech se utkalo na sedmdesát sportovců z breclavských škol Kupkova, Komenkého a Na Valtické. V areálu Slovackého veslařského klubu proběhl nultý ročník Školského přeboru ve veslování na trenažéru Concept 2.

Průběh závodů se promítal pomocí projektoru na stěnu tréninkového bazénu. Na trati dlouhé 500 metrů měřili síly pouze neakreditovaní závodníci. V kategorii 4. a 5. tříd byli nejrychlejší L. Helešic (Kupkova, 2:07,9) a I. Horáková (Kupkova, 2:19,5); v kategorii 6. a 7. tříd K. Nekoraec (Kupkova, 1:42,9) a E. Sítková (Na Valtické, 2:02,5); v kategorii 8. a 9. tříd M. Planý (Kupkova, 1:39,0) a D. Vohrnová (Komenkého, 1:58,1). Putovní pohár získala ZŠ Komenkého.

„Od nového školního roku bude mít přebor tři kola. Kromě toho, že budou samostatně sou-

těžit kluci a děvčata ve třech věkových kategoriích, budou soupeřit i celé školy v soutěži Formule Concept 2. Body za každý úspěch svého žáka si budou školy připisovat do celoroční soutěže o putovní pohár. Čím víc kategorií škola obsadí, tím větší bude mít šanci na umístění,“ uvedl jeden z pořadatelů Radomír Bortlík.

Veslaři chtějí do závodu zapojit všechny breclavské školy, představit jejich žákům nově zrekonstruovaný veslařský areál s novým tréninkovým bazénem a případně získat nové zájemce o tento tradiční breclavský sport. (pk)

Na mistrovství ČR porazili Spartu, ale o medaili si nezahráli

V závěru března se breclavští hokejisté 4. tříd spolu s dalšími devíti týmy utkali o titul mistra republiky.

V pražské Ice Aréně Letňany odehráli Břeclavští celkem čtyři zápasy. První den podlehl domácímu týmu HC Letci Letňany vysoko 4:14 a týmu z Nového Jičína 1:7. Druhý den nastoupili proti hokejovému klubu Sparta Praha a podařilo se jim získat body za výhru 2:1. K poslednímu utkání ve skupině Břeclavští nastoupili proti týmu HC Lev Levý Hradec. I když byli výkonnostně přinejmenším na stejné úrovni jako soupeř, podlehl mu 1:6. „Výkonnostně byla skoro všechna družstva na lepší úrovni. Hráči se snažili, ale bohužel jim to nevyšlo. Úspěch je

už to, že jsme se na takto zajímavý turnaj dostali,“ uvedl trenér Martin Roupec. Nezbyvá než doufat, že v následující sezóně se podaří podobný úspěch i jiné kategorii breclavských hráčů.

Vydařeného výsledku dosáhli čtvrtáci na posledním turnaji hokejové sezóny v Bratislavě, kde vítězstvím nad dvěma bratislavskými týmy vybojovali stříbrnou medaili. Porážku Břeclavákům uštědřil pouze výběr Česka ročníků 97. Nejlepším obráncem celého turnaje byl vyhlášen breclavský hráč Vojtěch Obhlídal.

www.hcdyje.cz



Soutěž se uskutečnila pod záštitou breclavského místostarosty Zbyňka Humlíčka, který slavnostně odstartoval první závod.

Gymnastky reprezentovaly na MS

Trojice juniorek Sportovního klubu moderní gymnastiky Břeclav Mariana Černá, Barbora Hartánská a Iveta Ondrouchová, která v letošní sezóně hostuje v týmu SK MG MANTILA Brno, se ve finském Espoo zúčastnila mistrovství světa v estetické a skupinové gymnastice. Do Finska odletěly gymnastky s přáním vylepšit 14. místo z loňského světového šampionátu, ale to se jim nakonec nepodařilo. Přestože děvčata předvedla lepší výkon než na mistrovství České republiky, stačilo to v silné konkurenci na konečné 16. místo.

Dalšího velkého úspěchu dosáhla děvčata v oblastním přeboru, kde si získáním zlaté medaile zajistila postup na mistrovství ČR. (har)

Veslaři hledají znak

Slovacký veslařský klub se obrací na pamětníky a příznivce breclavského veslování a na všechny občany Břeclavi, kteří mohou mít ve svých archívech historické fotografie z míst veslařského areálu. Rádi bychom navázali na historii klubu. Chceme na náš nově rekonstruovaný objekt opět vyvěsit historický znak klubu. Chybí nám však potřebné informace. Najde se někdo, kdo poskytne dobovou fotografii nebo jiný historický materiál? Budeme vděční za každou informaci.

Kontakt: Ing. Luboš Krátký, tel. 603 518 806, kratky@bvx.cz